İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN 07.04.2022.GÜNLÜ NİSAN AYININ 2. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:

	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Aliriza ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.
1. OTURUM 

BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz, Karabağlar Belediyesi 2022 yılı Nisan Ayı meclisimizin 2. birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz, bugün faaliyet raporunu olduğunu değerlendireceğiz ama gündemimizde 1.maddede geçen meclisimizde görüşmüştük. Hayvan Hakları Komisyonu kurulmasını kabul etmiştik. Bugün de bu komisyona öncelikli üye seçimi var, 1. maddemiz bu.  Bu konuda önerge var mıydı buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan bizim önerimiz Ahmet ŞAFAK, Ahmet DAVULCU ve Sait KARAASLAN arkadaşlarımız.
BAŞKAN- AK Parti Grubu.
Mustafa Alper GÜLDALI-  Sayın Başkan bizim AK Parti grubu olarak komisyona öneri üyelerimiz önerdiğimiz üyelerimiz Fikret MISIRLI ve Fırat EROĞLU’dur.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Olmadığına göre Hayvan Hakları Komisyonuna Ahmet ŞAFAK, Ahmet DAVULCU, Sait KARAASLAN,  Fikret MISIRLI ve Fırat EROĞLU önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 2.maddesine geçiyorum ama bu konuda öneri var mıydı? Buyurun.
Zafer Levent YILDIR-  Başkanım öncelikle 2. madde de gelen mazbataları oylarsak eğer.  Onu halledip arkasından faaliyet raporu tartışmalarına geçebiliriz. 
BAŞKAN- 2’yi gündemde bırakıp komisyon raporlarını görüşelim daha sonra faaliyete geçelim bu konuda AK Parti Grubu?
Mustafa Alper GÜLDALI-  Uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Bunu oylarınıza sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Komisyondan gelen raporları okutuyorum 1 No.lu rapor. Buyurun. Bu arada misafirlerimiz var. Unuttum kusura bakmayın. Cumhuriyet Halk Parti İlçe Başkanı Mehmet TÜRKBAY hoş geldiniz diyorum. Milliyetçi Hareket Partisi Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Nursal TANRIVERDİ hoş geldiniz diyorum. Buyurun. 
(33/2022- İdari Müdürlükler Arşiv Belgelerinin Dijitalleştirilmesi Hizmet Alım İşi’nin 5393 sayılı Belediye Kanununun 67. maddesinde belirtilen elektronik bilgi erişim hizmetleri ile ilgili işler kapsamında yıllara sari ihale edilerek üçüncü şahıslara gördürülmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Hukuk - Plan ve Bütçe Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Komisyon Raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR-   Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 
BAŞKAN-  Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-  Oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 1 No.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu Komisyon Raporu. 
(35/2022- Belediyemiz Temizlik İşleri Müdürlüğünde kullanılmak üzere 1 adet çift kabin kasasız kamyonetin 237 sayılı Taşıt Kanunu’nun 10. maddesinin 2. fıkrası gereğince satın alma yoluyla temin edilmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Komisyon Raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR-   Sayın Başkan komisyondan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 
BAŞKAN-  Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-  Komisyondan geldiği şekli ile oylayabiliriz Sayın Başkanım.
BAŞKAN- 2 No.lu komisyon raporlarını komisyondan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis üyelerimiz şimdi önergeler bölümümüzde gündemde kalan 2 no.lu önergeyi okutuyorum. 2 no.lu önergeyi.
		(42/2022 - 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 56'ncı maddesi, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu'nun 41'inci maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak Stratejik Planlar ve Performans Programları ile Faaliyet Raporlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümleri doğrultusunda hazırlanan Belediyemiz 2021 yılı İdare Faaliyet Raporuna ilişkin önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz görüşmelere geçmeden önce bir faaliyet raporu sunumumuz var. Ondan sonra başkan vekilimize kürsüyü bırakacağım. Faaliyet raporunu lütfen izleyelim. Koyun arkadaşlar. 

(Belediyemizin faaliyetleri ile ilgili film gösterimi.)

BAŞKAN- Evet şimdi faaliyet raporunu görüşmek üzere ben Meclis Başkan Vekilimiz, 1. Başkan Vekilimiz Mehmet AYDOĞAN’ı kürsüye davet ediyorum. Buyurun. Mehmet Bey. 


2. OTURUM 

Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlar, Değerli Misafirler, hepinize hayırlı akşamlar, hayırlı ramazanlar diliyorum. Geçen hafta, geçen mecliste 4 Nisan’da yapmış olduğumuz mecliste faaliyet raporları kitapçık halinde hepinize dağıtıldı. Onları incelemişsinizdir. Şimdi de görsel olarak canlı barkovizyondan izlediniz. 2021 Yılı Faaliyet Raporunu müzakereye açıyorum. Önce grupları temsilen söz vereceğim sonra arkadan da şahıslar olarak hepiniz katılabilirsiniz. Buyurun grup adına. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan 2021 Yılı Faaliyet Raporu ile ilgili olarak değerlendirmeye ta başından yani buraya gelmemize bu çalışmaları yapmamıza neden olan ve yön gösteren stratejik plan ile ilgili 1, 2 hatırlatma ile başlamak istiyorum. Söz konusu Stratejik plan çalışmaları paydaşların görüşleri alınarak hazırlanmış ve aynı zamanda ülkemiz genelinde yürürlüğe sokulan plan ve programlarla da uyumlu olmasına özen gösterilmiştir. Bu programları şöyle kısaca bazı örneklerle hatırlatmak isterim. 11. Kalkınma planı 2019-2023, Orta vadeli programı 2018-2020 Yeni Ekonomi Programı 2019-2021, Cumhurbaşkanlığı Programı İzmir Bölge Planı 2014-2023, 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı, Birleşmiş Milletler 2030 sürdürülebilir kalkınma hedefleri gibi. Bu nedenle belediyemizin stratejik plan çalışmaları gerekli olan ve olabilecek tüm veriler elde edilerek gerçekleştirilmiştir. Doğal olarak güçlü ve anlamlı bir stratejik plan ortaya konabilmiştir. 2021 yılı faaliyet raporu ile ilgili olarak yaptığımız çalışma inceleme ve değerlendirmeler sonunda stratejik planda saptanmış olan amaçlar ve hedeflerin ki bunları biraz yine anımsatmak isterim. Kısaca söylediğimizde imar planları, kentsel, gelişim, ulaşım, sosyal donatı, sürdürülebilir çevre, toplum ve hayvan sağlığı, sosyal refah ve dayanışma, kültür sanat etkinlikleri, eğitime katkı, spor ve toplum kurumsallık gibi maddelerdi, amaçlardı ve onların altında var olan hedeflerdi. Genel olarak amaçları ve bu doğrultuda gerçekleştirilecek hedefleri dikkate aldığımızda oldukça başarılı bir performans sergilediğini gördük. Ayrıca az da olsa hedeflerde yer yer ortaya çıkan eksiklerini de tamamen mantıklı ve yerinde gerekçeler olduğunu da saptadık. Bu gerekçelerin ekonomi ve pandemi ile ilgili olduğunu sanırım belirtmeye gerek de yoktur. Bilindiği gibi 1970'li yıllarda demokratik katılımcı üretici kaynak yaratıcı birlikçi bütünlükçü olarak özetleyebileceğimiz Cumhuriyet Halk Partisi'nin toplumcu belediyecilik hareketi söz konusuydu. 1980 askeri darbesi ile devletin ekonomik alandan tamamen dışlanması ile kök salan sonraki akım ise liberal belediyecilik olmuştur. Belediyemiz bugün hala toplumcu belediyecilik hareketinin somut bir temsilini hayata geçirmektedir. Yerinde ve gerçekçi kamulaştırmalarıyla güçlü ve giderek güçlenen makine parkıyla ve nihayet yoğun yatırımlarıyla başarılı bir belediye olduğumuzu söyleyebiliyoruz. Evet başta Sayın Belediye Başkanımız olmak üzere belediyemizin tüm çalışanlarına sevgi ve saygılarımızı grubumuz sunmaktadır. Ayrıca Cumhuriyet Halk Partisi meclis grubu olarak meclis çalışmalarına gösterdikleri duyarlılıkları ve katkıları nedeniyle meclisimizdeki diğer parti temsilcilerine de teşekkürü bir borç biliriz. Saygılarımla.
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Peki teşekkür ediyorum Sayın YILDIR. Sayın GÜLDALI gruptaki arkadaşlarımız öncelikle söz almak isteyen varsa dedi. Grup adına şahsi ya da konuşmak isteyen arkadaşlar. Buyurun. 
Adem KEMERKAYA – Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Kıymetli misafirler hepinizi saygıyla selamlıyorum. 2021 yılı faaliyet raporu ile ilgili söz almış bulunmaktayım. Sayın Başkan bildiğimiz üzere temizlik işleri belediyelerdeki en gözde hizmetlerin başında yer almaktadır. Bununla ilgili bir iki konuya değinmek istiyorum Sayın Başkan buradaki listede gözüken çöp kamyonu 12 adet gözükmektedir. Bu yılki verilerde geçen yıl 2020 yılında bu sayı 13, 2019 yılında 18'di. Dolayısıyla 3 yıl içerisine çöp kamyonundaki adet sayısında düşüş görülmüştür. Bir de hizmet alımı ile çalıştırılan personel dağılımı ile ilgili söz almak istiyorum. Bununla ilgili yardımcı büro hizmeti 271 den 284’e 13 artırılmıştır. Güvenlik hizmeti 99'dan 117’ye 18 artırılmıştır, çöp toplama ve nakil personeli 243’den 231’e 12 azaltılmıştır. Dolayısıyla başından da bahsettiğim gibi temizlik işleri belediyelerimizdeki en gözde hizmetlerin başında yer almaktadır. Bununla ilgili bu personel sayısındaki azalma ve çöp kamyondaki azalmayı uygun bulmuyorum. Teşekkür ederim.  
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Peki teşekkür ediyorum Sayın KEMERKAYA. Sayın UZUN buyurun. 
Hüseyin UZUN- Sayın Başkan, Sayın Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcısı, Kıymetli Meclis Üyelerimiz, Değerli Bürokratlarımız, Değerli Basın Mensuplarımız hepinizi saygıyla selamlıyorum. 2021 Karabağlar Belediyesi faaliyet raporu ile ilgili söz almış bulunmaktayım. Az önce tabii ilçemizde yapılan faaliyet raporlarını ekrandan seyrettiğimiz zaman Karabağlar'da her şeyin çok güzel olduğunu, çevrenin, yolların olduğunu görüyoruz. Tabii şöyle bir örnek vermek istiyorum; televizyondan reklamları seyrederken bir ürünü satın almadan önce reklamlara baktığım zaman o ürünü beğene biliyoruz satın aldıktan sonra o ürünün o şekilde olmadığını birçok zaman gördüğümüze şahit oluyoruz. Şimdi baktığın zaman Karabağlar maalesef ilçemiz şu anda İzmir kamuoyunda en geride kalmış ilçe hangi ilçe denildiğinde halen daha Karabağlar söylenmesi beni üzüyor inanıyorum sizleri de bu durum üzüyordur. Karabağlar 2008 yılında kuruldu o gün bugün belli hizmetler yapılıyor ama Karabağlar'ın büyüklüğüne uygun hizmetlerin yerine getirmediğine şahit oluyoruz. Başkan sadece bugünkü belediye başkanımız Sayın Selvitopu’nun vermiş olduğu 2014 yılındaki sözlerini yine hatırlatmak istiyorum. Bugün Karabağlar için evet planlanan projeler gerçekten Karabağlar'ın olmazsa olmaz projeleriydi ama maalesef 8 yıl oldu halen daha bu projeler yerine getirilmedi. Zaten bir ilçenin bir yerleşim merkezinin altyapısı gerçekleşmeden oranın kalkınması gerçek modern bir şehir olması mümkün değildir. Bu konuda da yine Başkanımızın vermiş olduğu sözleri hatırlatmak istiyorum. Bozyaka, Yeşilyurt, Kilimcitepe Caddesi'nin genişlemesi ve istimlak çalışmalarının sözü verilmişti ama 8 yıl oldu maalesef bu çalışmalar halen daha devam etmekte. Ama bu şekilde giderse inanıyorum başkanımızın da ömrü yetmeyecek Allah kendisine uzun ömürler versin diyorum. Diğer bir husus, Sırrı Atalay Caddesi. 2014 yılında yine Başkanımız söz vermiş bu caddedeki sıkıntı maalesef devam ediyor. İyi niyetle belki bir şeyler yapılmaya çalışılıyor istimlak edilmeye çalışıyor ama halk için sıkıntı, eziyet halen daha devam ediyor. Bu tabii Karabağlar Belediyesi'ne yakışmıyor. Çünkü Karabağlar'da günde belki de 5-10 bin aracın geçtiği bir yerde büyük araçlar ileri geri giderek gelerek birbirlerine yol vermeye devam ediyor. Bu gerçekten ilçemize yakışmıyor. Yine saygı değer başkanımızın vermiş olduğu sözler arasında Yeşilyurt Pazar Yeri vardı. Baktığımız zaman 8 yıl geçmiş faaliyetler içerisinde maalesef bunları göremiyoruz. Diğer bir husus, 2019 yılından belediyemizin çok iyi bir tespiti sonucu muhtarlar aramızda muhtarlarımızın arasında bir anket yaptırmıştı. Karabağlar Belediyesi'nin üç ana sorunu nedir diye. O gün tabii bu anket sonucunda yapılan tespitler çok doğruydu. Onları sizlere hatırlatmak istiyorum. Birincisi, park ve yeşil alanların yetersizliğiydi. Bugün gelinen noktada baktığımız zaman bu hizmet eksikliği devam ediyor mu Karabağlar'da maalesef devam ediyor. Yine ikinci bir sorun, yol ve bakım onarımların yetersizliği devam ediyor mu yine devam ediyor. Çünkü ilçemizde Büyükşehir Belediyesi bir alt çalışma yaptığı zaman maalesef o beldede o sokakta bulunan halk kesin kafadan 3 ay sıkıntı ve ızdırap çekiyor. Bunun muhakkak önüne geçilmesi gerekiyor. Biz zaman zaman buraya geldik söyledik sıkıntılar yaşanıyor diye ama o gün yaşandıysa o günde kalsın. Bundan sonra da yine Büyükşehir Belediyesi'nin gelip bir İZSU çalışmaları neticesinde ve farklı bir çalışmalar neticesinde bir çalışma olacaksa orada yaşayan milletimizi 3 ay 5 ay eziyet altından sökmemizi ben rica ediyorum bunun da önleminin alınmasını rica ediyorum. Diğer bir tespit neydi muhtarlar arasında şikayet olarak dile getirilen çevre temizliğinin yetersiz olmasıydı. Bugün bakıldığı zaman çevre temizliği yeterince hizmet oluyor mu, yapılabiliyor mu? maalesef yapılamıyor. Burada personel yetersizliğinden söz edildiğine zaman zaman şahit olduk. Yalnız az önce meclis üyemiz Adem Bey’in sunmuş olduğu verilerde burada bir iyi niyet olmadığını ben de gördüm. Mesele belediyede yardımcı büro hizmeti için 13 personel artışına gidilmiş güvenlik personeli için 18 personel artışına gidilmiş güvenliği anlayabilirim yani 18 tane ve 30 da artabilir ama yardımcı büro hizmetinin 13 olarak artışı, temizlik hizmetlerinin 12 personel olarak eksilmesi burada çıkıp da personel eksiğimiz var deme mazereti asla ve asla belediye yetkililerine yakışmaz. Çünkü büro elemanı yapacak elemanların sayısının olduğunu biz fark ediyor görüyoruz ama temizlik de eksiklik 12 olarak geriye gelmesi bu kabul edilir bir şey değil. Biz bunu kabul etmiyoruz biz sadece Karabağlar Belediyesi'nde sokakların daha temiz olması için insanların daha yaşanabilir bir çevre olması için elinden geldiğince en önemli istihdamı temizlik hizmetlerine sağlanmasını talep ediyoruz. Yine zaman zaman meclisimizde dile getirdiğimiz Karabağlar'da yani olması gereken faaliyetler noktasında yüksek kaldırımların bulunması. Bakıyoruz yüksek kaldırımlar 3 yıldır olduğu gibi duruyor yaşlı insanlar yürüdüğü zaman görürse bir kişi omuzluyor kaldırıyor yoksa yaşlı alt yolundan devam etmeye çalışıyor. Başkanımızdan ricamız bir an önce bu kaldırımların yaşlılar için özellikle engelliler için yürünebilir bir kaldırım haline getirmesinin sağlanmasını rica ediyoruz. Sonuç itibarıyla Karabağlar ekranda seyrettiğimiz gibi olmadığını şu sorular ile size sormak istiyorum. Sizlerde bu soruların cevaplarını düşündüğünüz zaman bu yapılmayan hizmetlerin orada görmediğimize şahit olacağız. Birincisi, bu kadar faaliyet yapıldı da Karabağlar halkımızın sokakları değişti mi? Değişmedi aynı sokaklar var. Yine halkımızın ulaşım sorunu değişti mi? maalesef değişmemiş. Sosyal hayat kalitesi değişti mi? maalesef. Sosyal hayat kalitesi cümlesinden esinlenerek bir şey de hatırlatmak istiyorum. Karabağlar Belediyesi Sosyal Belediyecilik ile övünen bir belediye olduğunu her zaman şahit oldum. Övünmesi de hakkıdır tabi ki yani gerçekten sosyal yardımlar yapılıyorsa ne kadar övünürse idare azdır. Ama sizinle bir bilgi paylaşmak istiyorum. Belediyemizin sosyal destekleme kartlarına her ay 150 TL para yatırılıyordu. Yanılmıyorsam 2019 yılında. Tabii 2020 yılına gelinmiş bu para sabit yine 150, 2021 yılına gelmişiz yine 150 lira ya hiç mi hayat pahalanmamış. Sosyal belediyecilikte bu kart ücretinin artışını hiç görmemek sosyal belediyecilik midir? Bana göre değil. Çünkü sosyal belediyecilik gerçekten belediyenin güzel bir proje ile güzel bir hizmet etmeyi şaar etmiş bir projeyi eğer 3 yıl onun artışını unutuyor ise bana göre Karabağlar Belediyesi Sosyal Belediyeci olamaz. Çünkü sosyal belediyeyim diyebilen bir belediyenin bu artışları zam oranında artırması gerektiğine inanıyorum. Diğer bir husus,  yaşlıların ve engellilerin yaşam kalitesinin değişmesi. Karabağlar'da değişti mi maalesef de değişemiyor. Çünkü kaldırımlar mazeret olarak Değerli Başkanımız şeyi sunuyor yani Karabağlar'ın mastır planını yeniden yapılandığını yeniden işte imar durumunun olacağının bahsettiğinden dolayı mazeret o şekilde kabul ediliyor ama daha önce de Karabağlar'ın engelliler yaşlılar için çocuklar için yaşanabilir bir şehir olacağını söylemişti. Bugün gelinen noktada maalesef bunlar yapılmamış. Yine Karabağlar'da bir konaklama otelimiz daha gerçekleşmedi. Tabii ki biz belediyeden bunu yapmasını beklemiyoruz ama belediyenin girişimcileri destekleyerek gerekirse hatır gerekirse rica ile bir iş adamına bunu yaptırabileceğine inanıyorduk ama maalesef o da olmadı. Sonuç itibarıyla baktığımız zaman Karabağlar Belediyesinde yapılmak istenen bir şeyler var ama şunu söylüyorum altyapı olmadan ana arter caddeler açılmadan Karabağlar'a ne yaparsanız yapın hiçbir şey gözükmüyor. Sokağa indiğiniz zaman Karabağlar halkına Karabağlar Belediyesi'nin hizmetlerini sunduğumuz zaman inanın köşede bucakta yaptığınız o projelerin hiçbirinden haberdar olmadığını ve Karabağlar'da hiçbir şey yapılmadığını söyleyen vatandaşlarımız var. Benim ricam bu vatandaşlara Karabağlar Belediyesi'nin hizmetlerini göstermek adına büyük projelerin ortaya konulmasını arzu ediyorum. Hepinize saygılarımı sunuyorum tekrar. 
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Teşekkür ediyorum Sayın UZUN. Buyurun. 
Bilen ARAS- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri 2021 Yılı faaliyet raporunun değerlendirilmesi ile alakalı baktığımız zaman izlediğimiz filmde de aynı şekilde verilen kitapçıkta da incelediğimizde bu raporun yapılan faaliyetlerin, yapılan hizmetlerin veya yapıldığı söylenilen çok iyi bir şekilde istatistiki verilerle, raporlamalarla söylenilen bilgilerin 2020-2019 hatta 2014'ten bu zamanı geldiğimizde bahsedilen faaliyet raporlarının hiçbir farkı olmadığını gözlemlemekteyiz. Baktığınızda Fen İşleri Müdürlüğü, Park Bahçeler, Temizlik İşleri müdürlükleri. Bunların ne kadar yetersiz ne kadar koordinasyonsuz ne kadar plansız ve programsız çalıştığını biz kendimiz bizatihi Karabağlar'da yaşayarak gözlemliyoruz. Bunlarla ilgili birkaç tane örnekler verebiliriz sayfa 250’de özellikle bu Park Bahçeler ile ilgili Park Bahçeler Müdürlüğü ile ilgili yeni yapılan park sayısı 50 adet diye söylenilmiş filmde, 20 adet bir tanesi bakımı yapılmıştır deniliyor 19 tane şeklinde bahsediliyor kitapçıkta. 50 adet yeni yapılan park sayısı şeklinde söyleniliyor. Altına da yıldızlı 2021 yılında bakın burada kendi kendini çürütüyor esasında rapor 2021 yılında yapılan 1 adet yeni park yapılmıştır şeklinde söylüyor yani 50 tane mi yapıldı 20 tane mi yapıldı bir tane mi yapıldı. Bir tane daha örnek verelim bunla alakalı aynı şekilde burada çelişkiye tutarsızlık sayılar veriler yetersiz istatistiki oransal olarak tutarsız. Bir sürü örnek var bir tane örnek verelim Fen İşleri Müdürlüğü'nden verelim. Fen İşleri Müdürlüğünde de aynı şekilde yapılan Sosyal Kültürel Merkez sayısı adedi kaç adet yapılmıştır. Hedef etkisi 13 denilmiş bunun bunların hangileri olduğu ile alakalı ben Başkanıma soruyorum en altta bakım ve onarım yapılan tesis bina sayısı. Hangi binalar onlar hangi binalara bakımı yapıldı kaç tane binamız var? Yani hizmet belediyecilik belediyecilikle belediye hizmetlerinin omurgasını oluşturan üç tane önemli müdürlük var Fen İşleri, Park Bahçeler ve Temizlik İşleri bunlarla alakalı yine bu sene de belediyenin Karabağlar Belediyesi'nin sınıfta kaldığına inanıyorum. Gerekli olan hizmetleri, gerekli olan değişiklikleri gözle görünür somut hizmetleri yapmadığına inanıyorum. Görsellerde ve burada kitapçıkta yer alan resimleri ve fotoğrafları önceki yıllardan fotoğraflardan video fotoğraflardan ve resimlerden bir farkı olmadığına inanıyorum. Şöyle bir de bir tane daha örnek verelim bu örnekleri çoğaltabiliriz bu kitapçıkta. Fen İşleri Müdürlüğü'nün sayfa 248 de Fen İşleri Müdürlüğü'nün yeni yapılan bakım onarım yapılan Sokak sayısı 100 adet denilmiş. Karabağlarımızda kaç tane sokak var Sayın Başkanım. 52950 tane sokağımız var biz 100 adet sokağa mı bakım ve onarım yapmışız.  52950 tane. 58 mahallesi olan 3.619 caddesi olan 52950 tane sokağı olan Karabağlar'da yapılan övünülerek bu kitapçığa yazılan 100 adet. Yani personel yetersizliğimiz mi var, araç yetersizliğimiz mi var? Yetemiyor muyuz? Yani başkanımızı takip ediyoruz sosyal medyada. Sokak sokak dolaşıyor muhtarlarımızı ziyaret ediyor. Sokaklarda gerekli olan açılışlar veya ve benzeri bir takım törenler mutlaka oralar oralara araçlarla gittiğinde gezdiğinde mutlaka sokakların halini o yolların halini asfalt alımı ile alakalı övüyoruz burada araç sayılarımızın çoğalması ile ilgili hızla alakalı övünüyoruz ama bu araçların yeteri derecede kullanılmadığını inanıyorum. Bir de bizim asfalt ve diğer şantiyemizin nerede olduğu ile ilgili hepimizin bilgisi vardır sanırım Buca Belediyesi sınırları içerisinde. Oraya nasıl yetişiyor oradan Buca Belediyesi sınırları içerisinden buraya gelene kadar ne kadar yakıt yakıyor yani neden biz burada bir yerde şantiye açmıyoruz. Karabağlar Belediyesi Şantiyesi açmıyoruz. Yani bizim bütün araçlarımız temizlik işleri şantiyesi mi işte o araç asfalt plent şantiyemizin Eshot Genel Müdürlüğü Buca Otokentin hemen arka tarafındaki yerde olduğunu hepimiz biliyoruzdur. Bakın mesafeyi düşünün buradan oraya mesafeyi düşünün trafik sıkışıklığını düşünün 500.000 nüfusta 58 mahalleli Karabağlar'ın hizmetine bu araçları biz nasıl hızlı bir şekilde acil hızlı bir şekilde hizmet yapmasını sağlayabiliriz. Bu da bir etken. Yani örnekleri çoğaltabiliriz. Kitapçığa baktığım zaman inanın şimdi biz kendi aramızda yaptığımız istişareler de şimdi bakıyoruz mutlaka sorduğumuz bu sorularla ilgili mutlaka bir cevabınız var. Bunların hepsi hani verilen hepsi bir önceki verilerle kıyaslanarak sizler bizden profesyonel ekiplerimizce mutlaka oluşturmuşsunuzdur. Bu kitapçıkta bir açık bulma şansımız fazla değil ama yine çok incelediğimizde sinevizyonda izlediğimizde birçok açığın olduğunu görebiliyoruz esasında. Şimdi burada Karabağlar'ın yeteri derecede yaşam alanlarındaki yetersiz belediye hizmetleri başlıca sorunlarından biri. Ben farklı bir şey daha söyleyeyim inanın dikey Karabağlar'da diye adlandırdığımız Karabağlar'da bile hizmetle alakalı bir sürü sıkıntılar çıkmaya başladı. Bırakın yatay Karabağlar'ı gecekonduların yoğun olduğu hani hizmetin, hizmete aç bölgelerimiz işte kentsel dönüşüme vesaire diğer yolla alakalı çöple alakalı park bahçelerle ilgili sorunları olan mahallelerimizi bırakın,  çok gelişmiş mahallelerimizde dahi şu anda hizmetle alakalı bir sıkıntı var şikayet var biz bunları görüyoruz.  Yine yatay Karabağlar'da söylemeye gerek yok hep bunun dillendiriyoruz söylüyoruz yollarla alakalı çöple ilgili parklarla ilgili sosyal donatı alanlarındaki yetersizlikler yine devam etmekte.  Muhtarlarla yapılan görüşmelerde mutlaka yine aynı şekilde Başkanımız bu konuyla alakalı Muhtarları bu son dönemlerde aşırı derecede ziyaret ediyor ama muhtarlar gerçekten gerçekleri söylediğine inanmıyorum. Muhtarlar dahi yeri geldiğinde negatif ayrımcılık yapıyor. Hizmete ihtiyaçları olduğu halde Başkanımıza bunu dillendiremiyorlar bize dinlendiriyor ama bunu. Açık bir şekilde dillendiriyorlar. Biz de yerel yönetimler anlamda elimizde bir yetki olmadığı için maalesef onların bu taleplerini naçizane belli oranlarda gerçekleştirmeye çalışıyoruz. Şimdi genelde hep şu dillendiriliyor pandemi ve ekonomik zorluklar. Yani tüm dünyada ekonomik zorluk var. Eşitsizlik ve negatif ayrımcılık yönünde ulaşılabilirlik sürdürülebilir belediyeciliği engellemekte bu tip bahaneler. Yani soyut bir takım bahaneler ile somut yapılabilecek hizmetlerin ve çalışmaların önüne geçmekte. Burada zorunlu ekonomik koşullar zorlu ekonomik koşullar dedik ben buradan Başkanıma soruyorum mütevazi bütçeden bahsetti bu mütevazi bütçeyi bize söyleyebilir mi?  500 bin nüfuslu Karabağlar'da ne kadar mı mütevazi bir bütçe olabilir bu bütçe ile biz buraya yetemiyor muyuz Karabağlar'a yetemiyor muyuz? Bu işte planla programla alakalı sürdürülebilirlik ile alakalı ekip program programlanması ekibin acil bir şekilde tüm noktalara ulaşabilmesi. Bunlarla ilgili hiçbir endişe yok ama 1 yıllık 2 yıllık 5 yıllık 10 yıllık şeklinde programlamalar yeterli olmadığı için maalesef kalıcı icraatlar, kalıcı yeni gelişmelere maalesef şey yapamıyoruz.  Halledemiyoruz bunları. Bir de imar planı çalışmaları ne zaman bitecek? Her sunumda bakıyoruz imar planı çalışmaları. 2013 den bu zaman hatta 2009'dan bu zamana kadar bitmedi mi Karabağlar'da? Yani bizim imarla ilgili kentsel dönüşümle ilgili daha çok sosyal donatı alanlarının geliştirmemizle alakalı en büyük bahanemizi ortadan ne zaman kaldıracağız? Burada bide Levent Başkanımızın bahsettiği toplumsal belediyecilik tanımlamasını biraz daha açabilir mi acaba ne demek istedi?  Ben onu anlayamadım. Çok teşekkür ederim. Çok sağ olun. 
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Teşekkür ediyorum Sayın ARAS. Başka söz isteyen var mı?  Buyurun ACAR.
            Faysal ACAR- Sayın Başkan, Sayın Divan, Değerli Meclis Üyeleri, salonumuzda bulunan misafirler ve Değerli Karabağlar Halkı, 2021 faaliyet raporu ile ilgili gündemle ilgili gündemde olan faaliyet raporu ile ilgili söz almış bulunmaktayım. Bizim 2021 yılında harcadığımız 391 milyon 546 bin 573 TL, gelirimiz 385 milyon 10 bin 417 TL. Bunun yaklaşık %5’i faiz olarak gitmiş. 13 milyon 897 bin 277 TL. Ödeneğimizde 425 milyon 669 bin 248 TL. Şimdi geçen yılki faaliyet raporu kitapçığını incelediğimizde geçen yılki faaliyet raporu kitapçığı ile neredeyse bir tarih dışında ben aynı gördüm. Hemen hemen aynı bir tarihi dışında bu kitapçığın neredeyse standart şekilde oradan oraya taşınmış gibi Karabağlar hep yerinde mi durdu bu kitapçıkta. Şimdi bu harcamaya bakıldığında gelire göre çok az işler yapılmış olduğunu incelediğimizde göreceksiniz. Zaten kitapçıktan öteye çıktığımızda faaliyette yani gerçek anlamda icraatta dışarıda görüyoruz. Ciddi bir rakam var ama ciddi bir proje, bir icraat, bir hizmet yok. Karabağlar'ın bir kere sayın meclis üyemizinde değindiği gibi acilen bazı ilçelerimizde var İzmir'de asfalt üretim tesisini kurmalı ve bu çukura dönen yolları ivedilikle asfaltlama döneminde acilen asfaltlaması lazım. Yani biz Karabağlar belediyemizden uzaya bir mekik göndermesini beklemiyoruz. Bu acilen bu hizmetlerin bir kere çukur çukur olan sokaklarımızın bir asfalt üretim merkezi kuracak bütçedeyiz ve bunu kurup acilen bu sokaklarımızı asfaltlamalıyız. Bizim pazaryeri yönetmeliğine uygun Türkiye ortalaması altında pazar yerlerimiz modern pazar yerlerimiz var. Türkiye ortalaması %40, bizde %60. Açıkta sokakta kendi haline başıboş kendi çadırını kendi brandasını kendi suyunu taşıyan bir esnaf ve vatandaş var. Kaldı ki yapılan projelerde pazaryeri yönetmeliğine uygun. Sahi bu arada Yeşilyurt pazaryerimiz ne oldu? Yani 10 yıllardır biz bunu planlıyoruz planlamadan öteye bir adım ileri gidememişiz. Yani Mit evlerinin yakınında olan orada bir kangrene yol açmış bir sorun. Yani bugün 70-80 bin nüfuslu ilçeler de baktığımızda bu faaliyet raporunda olanlara o 70-80 bin nüfusu bizden 6 kat küçük 6'da 1 oranımızda olan ilçeler yapıyor zaten. Bunu alıp faaliyet raporlarındaki ilçelerden inceleyebiliriz bakabiliriz. Günaltay pazar yerimizi yaptık. Yani Günaltay’ı taşıyalım diye yaptık taşıyamadık, gününü belirleme noktasında büyük hatalar yaptık. Hiçbir pazar yerimiz %40 pazar yerlerimiz modernize Yunus Emre, Bozyaka, Kibar, Yaşar Kemal ve bunların Yunus Emre dışındakilerin tamamı yanlış proje yanlış yerde ve şu an sorulduğunda esnafa bakıldığında da esnafın tepkisinden sokağa indiğimizde bir pazar yerleri komisyon üyesi olarak şahsımda biliyorum esnafımız da biliyor vatandaşımız da biliyor. Kapalı olan pazarlarımıza geldiğinizde hiçbir pazar yerimiz de bir kere mescit alanı planlanmamış. Koridoru projede planlamışız, tuvaleti planlamışız şu an 10 yıl süren yapımı 10 yıl süren bir kibar pazar yerimizde bir tuvalet bir mescit alanı bulamadık. Bir banyo alanını falan yıkıp düzeltmeye çalıştık. Şimdi de bir koridora taşıdık onu da biz yapamıyoruz koskoca Karabağlar Belediyesi olarak herhalde bir bağışçı bekleyeceğiz ya da pazarcı arkadaşlar kendi aralarında para toplayıp iki kilim, bir halı, bir minber gibi bir ibadet alanı. Şimdi bu ne kadar o hizmet binası yapılan 10 yılda da geç de olsa çok çok geç de olsa yapılan bir alanda bu mescit ibadet de bir hizmettir vatandaşımıza. Günü noktasında yanlıştı dedik. Zaten esnaf vatandaş tepkili, otopark sıkıntısı olur dedik ortada. Sonuç olarak sonuç olarak Karabağlar bu faaliyetsizliği hak etmiyor. Karabağlar hizmet bekliyor çok şey bekliyor. Yani biz burada evet gönül ister oybirliğiyle bu faaliyetleri onaylayalım ama biz vatandaştan biz burada Karabağlar'ın bekçileriyiz. Bir dönem için bize bekçilik görevi bize vekalet verildi ve biz bu Karabağlar halkına hizmet etmek zorundayız. Karabağlar'da hizmet edilmiş sonuç itibariyle baktığımızda ne var. Sokaklar ortada, kentsel dönüşüm ortada yani bir yatırımcıyı çekemedik, bir cazibe merkezi olamadık. Türkiye'ye zamanında mobilyanın üretim alanı olan Karabağlar bir mobilyacılar için mobilya alanları için çok ciddi çalışmalar ve yatırımcıları çekecek uluslararası faaliyetlere giremedi. Biz Karabağlar'ın daha iyi faaliyet alanlarında hizmet edilecek hizmet edilmesi gerektiğine inanıyoruz. Biz bu kitapçığı bu yıl ki Karabağlar'a yapılan faaliyeti çok samimi bulmadık, çok yetersiz bulduk. Yani %20’ler noktasında bu 500 bine yakın nüfusu olan bir Karabağlar'da bu bütçeyle çok ciddi bir bütçemiz var ama harcama noktasında oradaki kalemlerde artık çok dikkat etmiyor muyuz veya bu çok ciddi bir para geçiyor Karabağlar'ın bütçesi elimize ama çok ciddi anlamda kullanamıyoruz. Bu söz çok uzar gider ben beni dinlediğiniz için teşekkür ediyorum.
          MEHMET AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Teşekkür ediyoruz Sayın ACAR. Sayın YILDIR buyurun. 
          Zafer Levent YILDIR-Bu toplumcu belediyecilik konusunun biraz daha açılmasını istemişti Bilen arkadaşımız. Ben şöyle demiştim orada; demokratik, katılımcı, üretici, kaynak yaratıcı, birlikçi, bütünlükçü demiştim. Peki, bu nereden çıktı? Madem bana böyle bir söz hakkı da olmuş oldu. Bu durup dururken çıkan bir şey değil. 1960-1970 yılları arasında dünyada çok farklı gelişmeler oldu. Birçoğumuz 1968 öğrenci hareketlerini de biliyor olmalıyız. Bu öğrenciler içerisinde var olan bir hareketti ama onun dışında aslında asıl gelişen konu kentsel haklar konusunda insanların bir bilince ermesiydi. Çevre bilinci ilk kez o zamanlar ortaya çıktı, çıkmaya başladı. Aslında başka konularda var tabi doğal olarak bu süreci ama şöyle ama böyle etkileyen süreçler. 70’te 70 ve sonrasında CHP'li belediyelerin özellikle İzmit ve Ankara Belediyelerinin toplumcu belediyecilik konusunda çok net girişimleri olduğunu biliyoruz. Artık öyle halka uzak davranan merkeziyetçi bir devlet anlayışının dışında tamamen onlarla iç içe olmaya gayret eden onların sorunlarını sahiplenmeye ve doğrudan doğruya çözmeye gayret eden bir anlayışla yapılan belediyeciliktir ve zamanında da çok fazla takdir görmüştür. Bu arada hazır yine bir iki tane şey var. Onları da söylemek isterim. Kaç park yapıldı konusu bir yeni yapılan park sayısı bir 19 parkın bakımı yapıldı. Tablolarda görünüyor. Bu arada müdürlükler koordinasyonsuz çalışıyor diyebilmek için hakikaten bu konuyu baya yakından irdelemek, araştırmak ve gözlemek gerekir. Benim gözlemlerim de bunun tam tersidir müdürlükler gayet koordinasyonlu çalışmaktadır. Kastettiğimiz özellikle belediyelerde ana müdürlükler diye adlandırmıştı arkadaşımız Fen İşleri, Park Bahçeler ve Temizlikten bahsediyorum. Karabağlar şantiyesinin yerine biz karar vermedik arkadaşlar Karabağlar'ın sınırlarına da biz karar vermedik. Sonuç olarak biz şantiye talebimizi bundan 8 sene önce geldiğimizde Bilen arkadaş bugün bunu dile getiriyor ama 8 sene önce biz bu talebi dile getirdik. Bu TOKİ arazisi diye bilinen yer hazineye aitti ve biz orada belli bir dönümün bize aktarılması durumunda şantiyemizi oraya taşıyabileceğimizi söyledik ama konu diğer kentsel dönüşüm meselesi gibi bir sürece takıldı. Br takım nedenlerle birtakım süreçler sonucunda da bu yeri biz alamadık. Karabağlar'da başka bir yer varsa onu bilelim gidelim oraya biz şantiyeyi kuralım. Biz de istiyoruz Karabağlar’da olmasını şantiyenin. Bunun dışında bu muhtarlar dileklerini söylüyor bize de söylüyor biz yani başkana da söylediğinden eminiz. Dolayısıyla bu konuda herhangi bir sorun olduğunu düşünmüyorum. Diğer taraftan soyut bahaneler dendi pandemi ve ekonomik sorunlara. Arkadaşlar bugün insanlar açlık sorunları ile karşı karşıya. Bu ne kadar daha ne kadar somut olabilir bir bahane. Oraya geldik yani 2021 yılı içinde de pandemi ile ilgili birçok sorun yaşadık. Bakın işte o faaliyet raporlarında insanların bir araya gelerek eğitileceği, kurs alacağı ya da benzeri bir takım aktivitelerin birçoğu danışmanlık hizmetleri bunlar aksamak zorunda kalmıştır. Neden bulaşmaya engel olmak için. Bu arada sokak sayısı konusunda bir yanlışlık oldu. 52 bin tane sokağımız yok belki 52 bin tane değil o da 65 bin tane binamız var ama 3700 civarı sokak olduğunu biliyorum ben. Bu yanlışlığı da düzelteyim. Bu arada bütçe yeterlidir doğru çalışma lafsına da biraz takılmış durumdayım. Yani bütçenin yapıldığı zamanı düşünün arkadaşlar Ekim ayında yapıldı. Ekim, Kasım, Aralık, Ocak, Şubat, Mart. Altı ay geçti. Bu altı ayda nereden nereye geldik herkes bunları konuşuyor. %200 bilmem neye zam. %100, 50 daha geçen belki geçen ay ki ya da ondan önceki ay inşaat malzemelerindeki fiyat artışları ile ilgili olarak İzmir Ticaret Odası'nın yaptığı açıklamaları size aktardım. Ortalama artış o tarihte yani bundan bir buçuk ay önce %145'ti. Bu arada imar planları, imar revizyon planlarının yapılması bir süreçtir. İmar planları konusunda ben imar planları hakkında kısa bir açıklama yapmak isterim. Hatta keşke bilen arkadaşımız imar komisyonuna katılsaydı da AK Parti grubumuz böyle bir şey yapsaydı da biz de orada bunları uzun uzun konuşabilseydik. Bildiğiniz gibi planların bir hiyerarşisi var. 1/100000 bir plan var. Ondan sonra 1/25000 çevre düzeni sonra 1/5000 nazım plan, ondan sonra da 1/1000 uygulama imar planları var. 1/5000 nazım plan konusunda yapmaya tek yetkili Büyükşehirdir. 1/1000 konusunda da uygulama imar planlarını ilçe belediyeleri yapar ama Büyükşehir'in de onayından geçer. Biz 8 senedir yani kalkıp da oraya köprü buraya yol buraya bilmem ne yapmak yerine 8 senedir bunları da yapıyoruz, elimizden geldiğince yapmaya çalışıyoruz. 8 senedir bu planların kurgusunu yapıyoruz, onları çalışıyoruz, analizlerini, etütlerini yapıyoruz, Büyükşehirde takibini yapıyoruz, bunları bir an önce tamamlamaya çalışıyoruz. Bugün Karabağlar'da plansız bir bölge kalmamıştır. Plansız bölge lütfen rica ederim buna dikkatinizi çekiyorum. 10 senedir bir türlü sonuçlandırılamayan 540 hektarlık bölgedir, plansızdır. Onun da planı vardır ama onlar da yine belediyenin yaptığı planlardır. 540 hektar 6306 sayılı Yasa kapsamında kentsel dönüşüm alanı ilan edilmiştir, riskli alandır. Bu riskli alanda bütün yetki Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'ndadır. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı en son vardığımız bu 10 senenin sonunda biz bu planları çalışıyoruz. Tümünü birden ortaya koyacağız dedi daha önce parça parça çıkmıştı biliyorsunuz. 101 hektar ya da 74,5 hektar gibi. Konuyu fazla da uzatmak istemiyorum. Şimdilik sanırım söyleyebileceklerim bunlar çok teşekkür ederim dinlediğiniz için. 
          MEHMET AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Peki çok teşekkür ediyoruz Sayın YILDIR. Buyurun Sayın MISIRLI.
          Fikret MISIRLI- Sayın Başkan, değerli divan, sevgili bürokratlarımız, değerli meclis üyelerimiz ve Cumhuriyet Halk Partisi ilçe başkanımız Sayın Mehmet TÜRKBAY ve Milliyetçi Hareket Partisi başkanımız Nursal TANRIVERDİ hepiniz hoş geldiniz. Sayın Başkanım tabi bu konuşmanın arkasından baktığında biz Karabağlar Belediyesinin faaliyetlerini mi konuşacağız yoksa Ticaret Odasının verilerini mi ya da ekonominin bugünkü içinde bulunduğu durumumu ama bence bugünkü toplantının ana amacı zaten Karabağlar Belediyesinin faaliyetleri. Dolayısıyla ben bu faaliyetler çerçevesinde daha çok konuşmayı arzu ediyorum. Arkadaşlardan da onu rica ediyorum ama tabi yine şahsi tercihleri. Şimdi bu kitapçıkları tabi inceledik ama Başkanımızın bu kitapçıklara yansıyan birçok daha programlarda basında yer alan ki 2. döneminde de görev yapıyor yaklaşık bir 8 yıllık görevi var. Bunu biz bütün olarak değerlendirdiğimizde bu süre içerisinde Sayın Başkanımızın önemsediği işte belki sunumda da bazılarını burada gördük. Özellikle 2021 yılı temel atma ve açılış yılı olacak dedi. Bunların içerisinden baktığımız en önemlisi Kibar çok amaçlı pazaryeri. Sonradan adı değişen Yıldız Kenter Çocuk Bilim ve Sanat Merkezi, Mobilyacılar ve Çıraklık Eğitim Merkezi ve muhteşem tesis geliyor dediğinde de Kibar pazar yeri ile ilgili olaraktan bakıyorum Kibar Pazaryeri 2016 yılında duyurulmuş müteahhit kaçmış yapa yapa biz bunu geçen sene bitirebildik ve başkanın önemli bir hizmeti ve kitapçıkta da bakıyorum şurada bu koca sayfada tek bir sayfada Başkan orada nikah kıyıyor işte faaliyetlerimizin arasında. Yani bu kitapçığın içeriğine bakacak olursak resimler ve alt alta yapılmış hizmetleri göz önünde bulunduracak olursak gerçekten geçen seneye yakında bir 30 sayfadan fazla bir şey oluşturmuş. Yani kitapçıkların süsleme biçimi sonuç biçimi ve slaytlara baktığın zaman yani bununla ilgili olarak gerçekten biz faaliyetlerimizi böyle kitapçıkta tek sayfada Başkan oturup birisinin nikahını kıyarsa daha yüzlerce sayfa yapabiliriz. Şimdi bunların dışında şeye bakıyorum tabii Tahsin Yazıcı ki onun adı Yıldız Kenter oldu kültür merkezi o da 2016 yılında yapılacağı doyurulmuş. 540 günde bitecek denmiş. O da işte geçenlerde bir sembolik açılış yapıldı geçen yılın faaliyetleri içerisinde görülüyor bu da. Bu arada esnaflığın yok olmasını istemiyoruz dediği yani Mobilyacılar ve Çıraklık Eğitim Merkezini geçen sene açtık. Bu proje 2019’dan beri sürüyor ve bununla ilgili olarak 12 yılda aça aça bir tabii ki küçümsemek için söylemiyorum ama zaten Karabağlar'ın 3 tane 4 tane en önemli konusu 6-7 yıl gibi sürelerde geçti. Bunların önemli bir kısmı diyelim 3-4 tanesi de geçen sene açılabildi. Bunun dışında Nasrettin Hoca Çocuk Bilim ve Kültür Sanat Merkezi. Bu da geçen sene tamamlandı. 5 yılda biten 1061 metrekare inşaat alanı baktım sürelere biz bu süre içerisinde hükümet olarak Avrupa ve Asya’yı birleştiren 101 kilometre yol yapmışız ve aynı zamanda iki kıtayı birleştiren 1915 Çanakkale Köprüsü'nü yapmışız. Yani biz belediye olarak buradaki faaliyetimiz de 1061 metrekareyi 5 yılda hayata geçirmişiz. Tabii bütün bunlara baktığın zaman bunlar değersiz değil mutlaka çok kıymetli ama biz bunları zamanında yapmadık ve bunların .. veriliş tarihine baktığında Karabağlar Belediyesi bu 4 tane konu ile ilgili olan hizmeti 28 milyon 400 bin liraya planlarken müteahhit kaçtı, duyurular işte boşa gitti derken 39 milyon 490 bin lira. Yani %50’ye yakın bir farkla bitirebildik ki bunun biz %60-%70’ni de aslında destek aldık. Yani Büyükşehir Belediyesi ve İzmir Kalkınma Ajansı. Yani cebimizden çıkan da rakam az. Bu da kıymetli muhakkak ancak bu arada bize bu kadar teşvik edip de biz bu projelere bu kadar sürede hayata geçirebiliyorsak, verilen paraları doğru kullanamıyorsak yani bu faaliyetlerimizin içerisinde 2021 yılı 6-7 senenin en başarılı yılı olarak görmeye kalksak çünkü bütün projelerin ana şeyi olacağı, duyurularının yapıldığı yer o. Bu dördünün de maliyeti %50 pahalı 6 ve 7 yıl geçmiş. Şimdi bunun dışında bakıyorum evet bizim geçtiğimiz sene önemli olan Uzundere Atatürk Gençlik Merkezi bu çok kıymetli tabii. Bu 2016 yılından beri sürüyor ve tamam demişti Sayın başkanımız o tarihlerde ve 600 günde bitecek dedi. 19 bitti, 20 bitti 21 yılında tekrar ihale ettik ve 900 gün süreceğini biliyoruz. Şimdi bunda da tabii müteahhit kaçmasın yani 2024’lerde bitecek. 2016 yılında burada bu gençlik merkezine gitmeyi hayal eden bir çocuk 10 yaşındaki bir çocuk bu bittiğinde asker olacak. Yani tabii ki bu tarihte biterse. Yani bu hizmetlerin zamanında yapılmamış olması ekonomik anlamda paranın doğru kullanılmamış olması tabii ki burada vatandaşlara hizmet anlamında gerçekten o dönemlere yansımayan bir hizmet maliyetleri de artmış bir hizmetten bahsediyoruz. Şimdi bunun dışında bakıyorum yani Karabağlar Belediyesi ile ilgili olaraktan 2021 yılının faaliyetlerini içeriden böyle görürken dışarıdan nasıl görüyoruz, görüyorlar. Yolsuzluklarla anılan rüşvet görüntüleri elden ele dolaşan, kamu alanları işgal edilmiş bir Karabağlar. 2021 yılına bunlar damga vurdu. Yani biz belediyemizin içerisinde içinde bulunduğu durumlarda 2021 yılında bunları bir daha yaşamamak adına yani bu faaliyetlerimizin tabii ki belediyenin asli görevi olan işte burada ulaşımdır, altyapıdır ama biz burada sulu boya yarışmasıyla, birinin nikahını kıyarak yani Karabağlar halkına hizmet etmek buysa yani bu hizmet anlayışımız farklı teşekkür ederim başkanım. 
          MEHMET AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Peki teşekkür ederim Sayın MISIRLI. Buyurun Sayın SÖZÜPEK, buyurun. 
          Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan, değerli meclis, değerli arkadaşlar öncelikle ben bütün arkadaşların görüşlerini belirttiği için teşekkür ediyorum. Hepsinin görüşü birbirinden kıymetli fakat burada konuşurken ekonomiyi de konuşacağız. Çünkü tam da bütçe bir tercih meselesidir. Ekonomide bütçenin ana kaynağıdır. Ülkenin içinde bulunduğu ekonomi züccaciye dükkanına girmiş bir fil gibi darmadağın ortadadır aşikar. İnsanlar işçiler geçinmek için yaşam mücadelesi veriyor, işsizler umudunu kaybetmiş, kadınlarımız sokakta yaşamak için mücadele veriyor, emekliler ekmek kuyruğunda mücadele veriyor. İnsanlar hayatında ülkemizde bütün sorunlarla boğuşurken biz burada Çanakkale Köprüsü’nden bahsetti Fikret Bey madem bizim hükümetin yapmadığı faaliyetlerden de biraz bahsedelim. Biz 2021 yılı faaliyet raporunu şu anda görüşüyoruz. 2020 yılında Temmuz ayındaki verilere göre faaliyet raporları belirlenir, bütün birimlerden gelir Bilen Bey şey dedi 3 tane müdürlük çok önemli. Bizim bütün birimlerimiz, belediye kamu kuruluşları bir bütündür. Bütün birimlerin kendine göre bütün müdürlüklerin ayrı ayrı görevleri vardır. Sonuçta da hepsi hizmet için bu kente hizmet etmektedir. Yine konu dağıldı biraz ama muhtarlarımızla ilgili de muhtarlarımıza yalan söylüyorlar bazı şeyler eksik söylüyorlar dedi. Bizim 58 tane mahallemiz var. 58 mahalle muhtarımızda o mahallelerdeki bütün partilerin oyunu olarak seçilmişler ve o kendi mahallelerinde bireysel olarak hizmet etmektedir. Hepsi de muhtarlıkta onurlu bir görevdir. Bunu da buradan söylemiş olayım. Faaliyet raporunda kitapçıklarda baktığınızda yapılan faaliyetlerimiz Faysal Bey pazar yerlerini yani yapılan pazar yerlerini eleştiriyor. Keşke tarlada üretilen ürün üretirken mazota gelen yüzde %130 zammı, o pazara kadar gelen aşamadaki pazarcıların çektiği zorluklardan da biraz kendisi bahsetse. İnsanlar tarlada ürünlerini sürüyorlar, ürünlerini gidip yakıyorlar. Keşke bunlardan da biraz bahsetse de ne kadar samimi olduğunu biz burada anlasak. Çünkü elektriğe %130 zam gelmiş şu anda. Doğalgaza %130 zam gelmiş. Dolar 7 lira iken 18 liradan indirdik diye 14 liraya %100 zam gelmiş. Biz bu ekonomik gerçekleri görmezsek bütçenin ne kadar doğru olduğunu ne kadar gerçekçi olduğunu günümüzün gerçeklerini de anlamamış oluruz ve burada söylerken sadece eleştirmekle meşgul oluruz. Bunun için arkadaşlar 500 bin nüfuslu bir kentte bu bütçe yetersiz. Birimlere çünkü ana hükümetin İzmir’in verdiği vergilerden, Karabağlar halkının verdiği vergilerin %100’ünün %10’u yatırım olarak geldi. Allah aşkına soruyorum size Karabağlar'da okul yenilemeden başka bir tane çivisi var mı hükümetin. Bir tane. Yok göremezsiniz. Neden? Çünkü İzmir’e yatırım gelmiyor, İzmir’e yatırım yapılmıyor. Diğer illere yapıldığı gibi yapılmıyor. Bu gerçekleri göz ardı edersek günümüzde Karabağlar'a yapılan hizmetleri de görmezden geliriz. Pazar yerlerinden bassetti. Bozyaka pazar yeri var mı var, Kibar pazar yeri var mı var, Yunus Emre pazar yeri var. Yine onun yanında Kibar pazar yerimiz yeniden yapıldı. Bir tane de Yaşar Kemal’de pazar yerimiz var. Bunlar eksik meksik olabilir. Daha fazla artırmak gerekiyor. Bir tane önerisi var mı Faysal Beyin. Yok, hep eleştiri eleştiri eleştiri. Hüseyin Bey’de ekonomi ile ilgili düşüncelerimi söyledim. Yine bunu söylememe gerek yok ama yolların yapılmadığından. Sokaklara çıktığımızda her yerde eksik var arkadaşlar altyapının binaların düzensiz oluşu bugünün sorunu değil ki. Geçmişten gelmiş çarpık kentleşmenin ve hükümet tarafından yapılan imar barışının da suçu var yani. Bunları da göz ardı etmemek gerekiyor. Ben bütçemizin emeği geçen bütün birimlerimize belediyemiz içindeki bütün müdürlüklerimize ve çalışanlarımıza, bürokratlarımıza, belediye başkanımıza, siz değerli meclis üyesi arkadaşlarımıza hepinize ayrıca tek tek teşekkür ediyorum. 2021 yılı faaliyetlerimizin Karabağlar’ımıza, İzmir'imize ve ülkemize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Teşekkür ederim. 
          MEHMET AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Teşekkür ediyoruz Sayın SÖZÜPEK. Buyurun Sait Bey, buyurun.
          Sait KARAASLAN- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. Değerli arkadaşlarımız konuştuğumuz konu bugünkü faaliyet raporu. Biz bunun üzerinde görüş yürütmek zorundayız. Eksiklikler varsa tabii ki konuşacağız, eleştirilerimiz varsa yapacağız ama haksız eleştirileri de yapmamak için elimizden geleni yapacağız. Karşımızda öyle bir belediye başkanı ve bürokratları var ki her nerede bir sorun görüyorsanız ve bu sorun yaşanıyorsa bize iletin. Her mecliste, her oturumda bunu söyleyen bir belediye başkanımız var. Eğer bir sorununuz varsa biz bunu ilgili birimlere, ilgili belediye başkanlık yardımcılıklarına, belediye başkanımıza bildirmişsek ve bu yerine gelmemişse elbette ki bu bir sorundur. Biz beraber bunu konuşacağız. Kamuoyu da, 500 bin nüfuslu Karabağlar halkı da bunu duyacaktır. Ama yapılan işlerde bir eksiklikler varsa tabii ki bu eksiklikleri konuşacağız. Mesela ben belediye başkanına bir eksik değil de bir önerim var. Nedir bu öneri. Bence Karabağlar'da bu pandemiden sonra sağlık sorunları insanların yaşam alanlarını genişletmek için nerede bir boş alan varsa bunu yeşillendirip insanlara daha rahat edebilmesi için kazandırmalıyız ve kendi enerjisini üreten bir yeşil alanlar üretmeliyiz biz ama yapılan imar planlarını ve revizyonlarını biz eleştiriyoruz. Bakın arkadaşlar bunlar hepsi teknik heyetler tarafından hazırlanıp teknik proje, teknik heyetler tarafından revize edilip projelendirip bunları Büyükşehir'e onaya götürüp Çevre Bakanlığına gönderiyorsunuz. Yani bunları kendiniz karar vermiyorsunuz. Yapıyoruz bu planları ilçe olarak ama gönderip onaylattığınızda üstünüzdeki kurumlarımız var. Dijital arşiv mesela, çok önemli bir olay. Yani bazı belediyeler buna geçmiş. Türkiye'nin 81 vilayeti 81 vilayetin ilçeleri de geçenler var ama dijital arşiv bana göre Karabağlar Belediyesi için çok önemli bir olay. Eğer bunu biz bunun farkına varırsak insanların yükünü de hafifletmiş oluruz. Oradaki bürokrasi yükünü de hafifletmiş oluruz. Kapalı pazaryerleri değerli arkadaşlar, sayın belediye başkanımız her oturumunda diyor ki kapalı pazaryerlerini biz genişleteceğiz. Şimdi yer varsa ve bu yeri ortaya çıkaracak olan bizim maddi bütçemiz varsa onlar elbette ki projelendirilip ve ortaya çıkacaktır. Kapalı pazaryerleri yine Karabağlar'da 5 tane kapalı pazaryerimiz var arkadaşlar. Yunus Emre var, Yaşar Kemal var, Vatan Mahallesi var, Kibar pazar yeri var. Yani bizim 5 tane kapalı pazar yerimiz var. Karabağlar pazar yeri var. Semt merkezlerimize gelince insanları sokaktan almak için biz semt merkezlerine çok önem veriyoruz. Çünkü semt merkezleri insanların yetişme tarzını değiştirmemiz gerekiyor. Nedir yetişme tarzı. Bir, eğitim. Aldığı okulla ilgili eğitimi. İkincisi onun aileden aldığı eğitim ve sosyal çevresi. Eğer sosyal çevre bunu kötü yere itiyorsa siz onu kötü yerden alıp ya spora ya eğitime ya da daha farklı alanlarda kurslarda yetiştirmek zorundasınız. O çocuğu topluma kazandırmanız daha iyi verim alabilmeniz gerekiyor. Semt merkezleri bu anlamda çok iyi arkadaşlar yani bunu kesinlikle dikkate almamız gerekiyor. Mobilya Akademisi, arkadaşlar sorun sanki Karabağlar Belediyesi’nin sorunuymuş gibi yani bakanlık el attı. Mobilyacılar Odası burada hazır ortada biz onlara en azından bir akademi yaptık, bir eğitim yeri yaptık, işçilerin kafaları sokabilecek bir yer yaptık. Bunu tamam İZKA destekledi, o destekledi ama sonuçta bunu gerçekleştiren projeyi gerçekleştirende Karabağlar Belediyesi. Bu Karabağlar sınırları içindeki mobilyacıları bir karma sanayi sitesinde buluşturacak olan hükümet yetkilileridir arkadaşlar Karabağlar Belediyesi değil. Karabağlar Belediyesi'nde böyle karma sanayi sitesi yapabilecek ne böyle bir alan var ne böyle bir güç var. Gelelim Nasrettin Hoca Bilim Kültür Merkezi'ne. Hepimiz biliyoruz yani yıllardır Karabağlar'daki Uzunderedeki rekreasyon alanının ne şartlarda ortaya çıktığı ve o rekreasyon alanının oksijen alanı olarak insanlara bir yaşam alanı olarak kazandırıldı. O burada Çocuk ve Bilim Kültür Merkezi çok katma değer kattı. Bunu hepimiz gittik gördük ve dönem dönemde sayın belediye başkanımız ilgili kurumları yani eğitimden tutun basına kadar meclisimize kadar herkes gitti gördü. Orada ne kadar faydalı bir bilim kültür merkezimizi yaptığımızı gördük. Sokaklara gelince değerli arkadaşlar bizim 3660 sokağımız var. 52000 sokağımız yok bizim. 52 tane de ana arterimiz var bizim. 5 tane de bulvarımız var bizim Karabağlar'da. Bunlar faaliyet raporunda bilmiyorum kitapçıkta nasıl geçiyor ama 3660 sokaktaki yol asfalt çalışmalarımızdan tutun kaldırım çalışmalarımıza her alanda çalışmalarınız var. Eksiklikler olabilir arkadaşlar devam eden işler olabilir. İzsu’nun yaptığı işler olabilir, doğalgaz çalışmaları olabilir. Bunlar zaten rutin olarak yapılan yani her ilçede her şehirde yapılan işlerdir bunlar. Bunlar bittikten sonra kapanıp yerine asfaltlanan yeni sokaklar yeni yollar yapılıyor. 3600 sokağın en ufağın da bir sorun gördüğünüz de buraya ilettiğiniz de ilgili birimlerimiz bununla ilgileneceğine hepimiz biliyoruz, inanıyoruz. Gençlik spor merkezi çok önemli bir olay. 2019 yılında arkadaşımız diyor da o bizden kaynaklanmadı. O Sayın Başkanım açıklayacaktır. O kamulaştırmadan kaynaklandı. Yani milli emlak hazinesinin satın alımıyla ilgili gecikmesinden dolayı proje gecikti ve 2021 yılında ihalesi yapıldı. Müteahhitler kaçıyor arkadaşımız bunu dile getirdi. Doğrudur müteahhitler niye kaçıyor biliyor musunuz? Müteahhitler yapılan zamlardan kaçıyor. Çünkü birim fiyatları ve piyasa fiyatları birbirini tutmuyor. Birim fiyatları piyasa fiyatlarının altında kalınca o müteahhidin güç meselesi arkadaşlar. Müteahhitler aldığı projelerden devlet müteahhitlerinden bahsediyorum aldığı projelerden para kazanan kişilerdir. Bu anlamda eğer birim fiyatları piyasa fiyatlarının altında kaçarsa müteahhit de dayanmaz hiç bir grup kurum güç de dayanmaz. Gelelim bu dezenfekte ve temizlik olaylarına arkadaşlar. Okullar dezenfekte edildi, yollar dezenfekte edildi, camiler dezenfekte edildi, okulların eksiklikleri onarıldı, camilerin eksiklikleri onarıldı, çevre düzenlemeleri yapılıyor. Yani bunları lütfen hepimiz Karabağlar'da yaşayan meclis üyesi arkadaşlarımdan bahsediyorum. Yani gidin görün nereye yapıldığını hepimiz beraber görelim. Yani çeşitli çalışmalar yapılıyor. Okul onarımları özellikle. Yani insanlar arıyor ediyor bir şekilde ulaşıyor. Sağ olsun sayın başkanımız ve ekibi bu konuda hiçbir eksiklik göstermiyor. Eğitime gelince değerli arkadaşlar üniversite yetiştirmek için bizim eğitim merkezlerimiz var. Ayriyetten Karbem. İlkolkul çağındaki çocuklara Karbem eğitim desteği de verildi. O konuda da bizim çalışmalarımız devam ediyor. Sosyal yardımlara gelince bizim Sosyal İşleri Müdürlüğümüz bütün rutin belediyeye müracaat eden gerçekten ihtiyaç sahibi insanlara illaha bir şekilde dokunuyor ve ulaşıyor. Sosyal yardımlarımızı buraya müracaat edip hak eden eğer birisi gitmemişse biz de bilelim arkadaşlar, kamuoyuna açıklayalım. Vallaha belediye görevini yerine getirmiyor, bizim Sosyal İşleri Müdürlüğümüz eksik çalışıyor. Sosyal İşler Müdürlüğümüz tamamen her yere ulaşabiliyor ve yardımlarda bulunabiliyor. Bunları da biz söylemiş olacağız. Değerli arkadaşlar şimdi eksikliklerimiz çoktur. Ben size söyleyeyim bir tane Buca yıllardır orada duran bir Buca Cezaevimiz var. Yıkılıyor bende bir şey söyleyeyim yani bir İzmir’li, bir kentli olarak, yaşayan birisi olarak kent vizyonuna uymuyor. Oranın yeşil alan olmasını istiyoruz. İmar planlarımız duruyor arkadaşlar bunlara bir el atın. Yani biz tabii ki faaliyet raporlarımızı eksikliklerimiz olabilir şey yapabilir. (anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) Arkadaşlar her tarafı konuştu Fırat bana cevap verirsen söz alır verirsin. (anlaşılamayan konuşmalar) Herkes bunu konuştu. Arkadaşlar ben Buca’yı örnek verirken yani biz Karabağlar'da kent vizyonu yakalamak zorundayız. Ben onu söylemek istiyorum. Yaşam alanlarını yakalamak zorundayız. Karabağlar'da dikkat edin metropolitan alanlar yok, Karabağlar'da AVM'ler yok, Karabağlar'da deniz yok. Karabağlar ne ile geçiniyor arkadaşlar? Emlak vergileri ile geçiniyor. Gelen gelir ile de verimli bir yatırım yapılmaya çalışıyor. Eğer biz bu yatırımları da göz ardı edersek olmaz. Tabii ki eksiklikleri söyleyeceğiz, tabii ki gördüğümüz şeyleri eleştireceğiz. İlgili birimler yeterince görev yapmıyorsa biz bunları elbette ki konuşacağız. Benim söyleyeceklerim bu kadar. Teşekkür ediyorum.
          MEHMET AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Peki teşekkür ediyorum KARAASLAN. YILDIR buyurun, sonra GÜLDALI. 
          Zafer Levent YILDIR- Konu çok kısa vaktinizi almayacağım sadece şunu söylemek istiyorum. Daha önce de arkadaşımızı bu konuda uyarmış olmamıza rağmen oldukça ironik bir dili var kendisinin. Bunun anlamını soruyorum. Ne demek Karabağlar Belediyesi 2021 yılı boyunca yolsuzluk, hırsızlık ve işgallerle anılmıştır. Buradan bizi izleyen herkese söylüyorum. Bunların hepsi yalandır bunları söyleyen de ispatla yükümlüdür. Üstelikte yeni denetim komisyonu raporunu tamamladık. Yani arkadaşlar bu insaf. Böyle bir söz, böyle bir cümle bu mecliste kurulamaz, kurulmamalıdır. Kesinlikle saygısız ve yakışık almayan bir ifadedir. Sadece bu konuya... (anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) Hepsi budur teşekkür ederim. 
           MEHMET AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Teşekkür ediyoruz. Tamam, MISIRLI buyurun. 
          Fikret MISIRLI- Başkanım belki de benim konuşma dilimi beğenmiyor ama sayın grup başkan vekili, grup sözcüsü, grup sekreteri arkadaşımızın konuştuklarına bakacak olursak o daha ironik konuşuyor esasında. Ben Karabağlar’la ilgili basında ve sağda solda konuşulanları burada konuşmak zorundayım. Bunları belki Sayın Başkanımız duymadı veya kendisi bilmiyor. Bunların doğruluğunu veya yanlışlığını bilemem. O çünkü sonuçta bu işin iddia sahiplerine dava açarlarsa burada getirir mahkemeleri derki ben bu davaya şu tarihte müdahil oldum. Ben yolsuzluk veya rüşvet olaylarıyla ilgili şöyle bir çalışma başlattım. Çünkü biz görüyoruz görüntülerde. Bu Karabağlar çalışanının resmi kıyafetli birisinden bahsediyoruz. Konu bu değildi ama buraya getirmek için belki de gayret etti. Benim derdim esasında Karabağlar. Bu şekilde anılıyor olması beni zulh eder, benim için üzüntü kaynağı. Çünkü ben bu mecliste görev yapıyorum. Ama Karabağlar bu şekilde anılıyorsa bunu düzeltecek olan da belediye başkanımız, bütün bürokratlardır. Bir de meclis üyelerine bu görev düşer. Benim çağrım buydu. Bunu istediğiniz gibi değerlendirebilirsiniz. Şimdi müteahhitler kaçıyor dediğimizden başka bir yere geldi. Müteahhitler Türkiye'nin birçok yerinde iş yapıyor da bizim iki tane o projemize 2016 yılından bu yana kadar o iki tane müteahhitin kaçmasını konuşuyoruz, bu hizmetlerin aksamasın konuşuyoruz. Yani müteahhit acaba o 2016'da, 17’de, 18’de, 19’da, 20, 21’e kadar bu bugünkü sözünü ettiğimiz dünyadaki bu global krizde mi vardı. Yani öyle bir durum mu vardı. Yani sizin ihale metodunuzdan kaynaklanabilir, ihale şartlarınızdan kaynaklanabilir, doğru iyi bir eleme yapmamış olabilirsiniz. Komisyon raporumuza gelince ben komisyon raporumuzdaki yapmış olduğum değerlendirmelerde belediyenin ihale metotlarında yapmış olduğu ihaleye uygun olarak teknik şartname düzenlenmesine rağmen belge almamış diyorum. Yani bu normal değil. Çünkü sonuçta sen ihaleye birini çıkarıp birine veriyorsan o ihaleyi kazandı diye ekinde de bir teknik şartnamen varsa onun ona uygun belgeleri veya bilgileri varsa ona verirsin. Ama bunlar yapılmamış. Yani ben bizim Karabağlar Belediyesi'ndeki tuttuğum raporla biraz önce bahsettiğimiz dışarıda konuşulan farklı lütfen bunları kayıtlara geçin. Özellikle tekrar ifade ediyorum. Karabağlar Belediyesi dışarıda 2021 yılında basında ve sağda solda rüşvet olaylarıyla ve özellikle de işte kamu arazilerinin işgal edilip de göz yumulması ile anılıyor. Bu birçok basın kuruluşunda veya basında yer aldı. Lütfen bunları göz ardı etmeyin teşekkür ediyorum. 
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)- Peki teşekkür ederim Sayın MISIRLI. Buyurun Sayın KARAASLAN. 
Sait KARAASLAN- Sayın Başkan değerli meclis üyeleri, arkadaşımız Karabağlar'da alınan iki ihalenin müteahhitlerin işi bıraktığını söylüyor. Ticaret Odasındaki kayıtları çıkarsın 100.000'in üzerinde müteahhit battı Türkiye'de. 2016 yılından bahsediyorum. Dövizin yükselmesinden dolayı bahsediyorum. Kayıtları da alabilir arkadaşımız 100.000'in üzerinde Türkiye'de resmi Devlet kurumlarına iş yapan müteahhitler battı teşekkür ediyorum.
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)-  Peki teşekkür ediyorum. GÜLDALI’ya kısa ama buyur. Aynı tekrar konuşanlara şey yapmıyoruz.
Bilen ARAS- Sayın Başkan değerli meclis üyeleri şimdi burada Bülent Bey'in bahsettiği şekliyle muhtarlarla ilgili muhtarlar yalan söylüyor ibaresi kullanmadım. Muhtarlar gerçekleri aktarmıyor, aktaramıyor şeklinde bir söylemim oldu. Ayrıca da Levent Başkanıma teşekkür ederim o deyimle alakalı açıklamasından dolayı. Burada bir şeye dikkat çekmek istedim. Burada AK Parti belediyeciliği ile CHP belediyeciliği arasındaki farkı çok iyi anlatan bir deyim. Bizler 80'li yıllarda 70'li yıllarda yaşamıyoruz. Günümüz şartlarında, günümüz koşullarında çok daha farklı belediyecilik anlayışı ile hizmet yapılması soyut, somut hizmet yapılması ile ilgili güzel vurgulayıcı bir deyim ile söylediği için Levent Başkanıma teşekkür ederim ve bir de son olarak burada yapı sayısından bahsettim. Sokak sayısı üç bin küsur. Yine orada ki farkta çok fazla onu da belirtmek isterim. Teşekkür ederim.
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)-  Teşekkür ederiz. Buyur EROĞLU.
Fırat EROĞLU- Öncelikle bu faaliyet raporunda emeği geçen tüm belediye bürokratları ve çalışanlarına teşekkür ederiz. Şimdi bu faaliyet raporunu incelediğimizde yıllardır süregelen bir takım projelerin tekrarlandığını hepimiz fark ettik, gözlemledik. Faaliyet raporunda biz tabii ki de burada 23 Nisan'ı, 19 Mayıs'ı tabiî ki de görüyoruz. Olması da gerekiyor. Ama ben Karabağlar gibi bir ilçede ki başlıca sorunu kentsel dönüşüm olan bir ilçede keşke gönül isterdi ki kentimizde 2000 tane konut bu sene kentsel dönüşümde gelişti, değişime uğradı, deprem riski taşıyordu, ağır hasarlıydı bunlar yapıldı, biz de bunlar ön ayak, elimizden geleni yaptık. Tabii bizim aslında bu konudaki en büyük eksiğimiz de bizim Türkiye'deki en fazla kaçak yapı ve kentsel dönüşüm ihtiyacı olan bir ilçede bizim kentsel dönüşüm müdürlüğümüz yok. Bence aslında bununla ilgili bir çalışma yapılması gerekiyor belediyenin böyle müdürlük kurması gerekiyor. Tabii Muhittin Başkanımız aslında bunu Büyükşehir'e de Kentsel Dönüşüm Daire Başkanlığı olarak yapmıştı. Bence bunun Karabağlar'a da ihtiyacı var. Hem planlama anlamında hem vatandaşı daha hızlı bir şekilde sorulara cevap verme ve işleri hızlandırma anlamında. Bu faaliyet raporunda ben incelediğimde çok konuşacak bir şey de bulamıyorum. Bir örnek vereyim işte 98. sayfada sayfa 98 de böyle bir fotoğraf konmuş. Yani kadraja sığacak kadar asfalt dökülmüş, kadraja sığacak kadar kaldırım yapılmış öncesi sonrası diye konmuş sayfa 98. İnşallah önümüzdeki faaliyet raporlarında eli tutulur hepinizin de gözüne tok gelen çalışmalar görürüz. Teşekkür ederim kolay gelsin.
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)-   Teşekkür ederim Sayın EROĞLU. ACAR çok kısa çok kısa.
Faysal ACAR- Sayın Başkan bir meclis üyesi arkadaşımız açlıkla mücadele ediliyor denildi. Şimdi Uluslararası bir kriz var. Bu tüm dünyanın da gündeminde olan bir kriz var. Bizim kuzeyimizde bir savaş var. Madem biz Karabağlar'dan bahsetmiyor arkadaşlarımız. Biz Karabağlar'dan bahsettik bir saattir. Kuzeyde bir savaş var güneyde de bir savaş var 7 yıldır süren. 5 milyon mülteciye bakacak bir ülkeyiz biz ve bakıyoruz. 401 yıl Suriye Osmanlı İmparatorluğu'nun bir şehriydi ve onlar da doğal olarak ana devletlerine sığındılar. Güçlü bir ülkeyiz ki başka bir yere gitmediler, biz bakıyoruz. Sebze ve meyve de şu an itibariyle dünyanın en çok ihracat yapan 3 ülkesinden biri olduğumuzu verilere bakarak görebilirler. Konak tünelini kim yaptı? Diyor ya kriz var. Çandarlı otoyolunu Kuzey otoyolunu kim yaptı devasa otoyolu. Çiğli Şehir Hastanesi'ni kim bitirdi? Devasa dünyanın en büyük İzmir'deki Şehir Hastanesi Bayraklı'da görünüyor. Kim yaptı? Deprem konutlarını 360 günde kim teslim etti? Yani bir reklam yapıyoruz, bakın bir metro ihalesi yapıldı Büyükşehirde bu bizim işimiz değil aslında biliyor musunuz? Şirketin biri şuna değinelim yani burada arkadaşlarımız alınıyor yarası olan gocunur diye bir atasözümüz var. Bir şirket moloz aktarma istasyonu gibi bizim alanımızı kullanıyor Karabağlar'ın göbeğinde ve biz bunu aylarca göremiyoruz ama 20 kilo, 30 kilo limon satan bir garibanın peşinde koşturuyoruz zabıta olarak. Eğer gerçekleri göreceksek önce biz Karabağlar'a hizmet etmek zorundayız. Bırakalım biz Uluslararası veya biz bırakalım genel siyaset yapmayı kaç okulun tadilatta olduğunu ve kaç okul yapıldığını biliyor mu? Ben saydığım pazarlara kaç kişi gitmiş biliyormu arkadaşlar pazar yerlerini biliyor mu? Şimdi eğer gündem Uluslararası bir krizse ve pandemiyse bizim konumuz Karabağlar'da yapılamayan faaliyetler. Ben ben bunları hatırlatmak istedim ve biz burada çok ciddi anlamda samimi anlamda bir siyaset yapıyoruz. Biz Karabağlar halkını düşünerek söylediklerimizin arkasındayız ve Karabağlarlıya, Karabağlar'a bahtı kara Karabağlar’lıya hizmet için elimizden geleni yapacağız. Teşekkür ediyorum.
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)-  Teşekkür ederim Sayın ACAR. Buyurun Sayın GÜLDALI.
Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyesi arkadaşlarım yine sesi kısılmış galiba. Hı geliyor. Şimdi yaklaşık 1 saatin üzerinde 2021 yılı faaliyet raporumuzla ilgili tüm arkadaşlarımız neredeyse görüşlerini bildirdiler. Şimdi bir iki şeyle hitapla başlamak istiyorum. Bizim yan komşu çocuğu yaramazlık yaptığı zaman balkondan aşağıya evladım avel misin aklını başına topla diye hep seslenirdi. Bende merak ederdim yani ne demek istediğini ne yapıyor ne ediyor diye. Sonrasına çağırdık, sorduk komşuya o da çocuğunun bazı zamanlarda nerede olduğunu, neyi konuştuğunu bilinmediği takdirde ikaz ettiğini söylemek için bu lafı kullandığını söyledi. Şimdi buradan başlayarak mesela ha bu arada da şey var Bülent Bey mesela burada şu an 2021 faaliyet raporunu değil de bütçeyi görüştüğümüzü iddia ediyor. Her fırsatta Devlete, Hükümete, iktidara laf atmanın peşinde olup söylediklerini bazen karıştırıyor bazen de ilgisi olmayan konulara girip çıkıyor. Biz onu öyle kabul ettik artık. Şimdi bir yandan da diyor ki İzmir cezalandırılıyor Hükümet tarafından İzmir'e hiçbir şey yapılmıyor. Bunları biz saymaktan bıktık. Kendisi de çok iyi biliyor ama ben bir daha hatırlatayım hani belki nerede olduğunu bilmiyordur ne söylediğinden anlamamıştır diyelim. Alsancak Göztepe Stadı, Atatürk Stadı, İzmir-İstanbul otoyolu, İzmir-Ankara hızlı treni, İzmir-Antalya otoyolu işte Kuzey otoyolu vesaire ve Şehir Hastanesi evet bitmemiş olabilir. Ama bu yatırımlar neredeyse %70-80’i geçmiş durumda. Bunlara da bu şekilde şey yaptıktan sonra şimdi öncelikle 2021 yılı biz yine konumuza dönecek olursak faaliyet raporunu görüşüyoruz. Öncelikle 2021 yılı faaliyet raporunu hazırlayan, emeği geçen tüm bürokrat çalışan kim varsa hepsine ayrı ayrı teşekkür ediyorum, ellerine emeklerine sağlık. Sayın Başkan önümüzde faaliyet raporunu incelediğimizde yine geçen 3 yılda olduğu gibi çok büyük bir faaliyetin olmadığını hatta neredeyse bir faaliyet olmadığını görüyoruz. Bir faaliyetsizlik içerisinde 3. yılımızı da tamamlamış oluyoruz. Karabağlar Belediyesi elinde büyük bir mega bütçeyle Büyükşehir Belediyesi'nin de neredeyse ortak projelerde %70'in üzerinde katkı vermesine rağmen çok elle tutulur bitirdiğimiz vaov diyeceğimiz bir hizmetin 2021 yılında, 2021 yılında da olmadığını buradan görüyoruz. Ve Belediye Başkanımızın 2019 yılındaki seçimlerinden çünkü ben o günden beri buradayım daha öncesini de inceledim gördüm ama haksızlık olmasın yine 2019 yılından bugüne kadar vermiş olduğu vaatlerinin neredeyse yüzde 25'ini tamamlaya bildiğini daha önümüzde de yüzde 75'ini tamamlayacağı çok daha büyük bir zaman olmadığını görüyoruz burada. Tabi şöyle bir şey de var bütçenin yaklaşık yüzde 60’ını personel giderlerini ödedikten sonra kalanını yatırıma mı yoksa borçlarına mı ödesin. Tabi Belediye Başkanımız da bu konuda darda yüzde 60'ını personel masraflarına maliyetine giden bir bütçede ne kadarı ile yatırım yapsın ne kadar ile borcunu ödesin e tabi o da çok tartışılacak bir konu. Aynı zamanda da tabii büyüklerimizin bir atasözü var eskilerden kalma aynasıdır işi kişinin lafa bakılmaz derler. O yüzden biz laflara değil kitapçıkta yazan süslü cümlelere değil de birazcık daha icraatlara ve olan bitenlere baktığımız için 2021 yılı faaliyetlerinin bizim açımızdan ve Karabağlar halkı açısından olumlu olmadığını görüyoruz. Bu yüzden de ret oyu yani olumsuz oy kullanacağımızı grubumuz adına buradan iletmiş olayım. Teşekkür ederim saygılar.
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)-  Peki biz teşekkür ediyoruz Sayın GÜLDALI. Tartışma olmadan kısa sonra Can Bey. Buyurun.
Bülent SÖZÜPEK- Değerli arkadaşlar ben mesleğim gereği mali müşavirim bütçe ile faaliyet raporunun ne demek olduğunu biliyorum. Bütçe olmadan zaten faaliyetlerini yerine getiremezsin. Neyin ne olduğunu ne konuştuğumuzu biliyoruz. Şimdi Hükümetin yaptığı yatırımlardan bahsetti arkadaş. Bunların da nerede olduğunu biliyoruz. Bir çalışan işvereni bankamatiğe para yatırdığında çalışan gidip maaşını çektiğin de mutlu oluyor arkadaşlar da bu faaliyetlerden dolayı o bankamatikten kendi hakkını aldığı için mutluluk hazzına ulaşmışlar. Bundan dolayı onları da anlıyorum ben. Biz yapılan işlemler ortada yapılan faaliyetler ortada bunları görmezden gelmemek biraz vicdansızlıktır. Karabağlar halkı… (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Ben sizi dinliyorum siz dinleyin sonra cevap verirsiniz. Şöyle biz vatandaş olarak vergimizi ödüyoruz Hükümet de bu bir lütuf olarak değil yatırım yapması gerektiği için geliyor bizlere yatırım yapıyor. Siz çalışıyorsunuz açık açık tane tane anlatayım anlayınız diye. Siz bir iş yerinde çalışıyorsunuz sizin işvereniniz 30 iş günü sonunda emeğinizin karşılığında size bir para yatırıyor bankaya. Siz de gidiyorsunuz bankamatikten emeğinizin karşılığını aldığınızda mutlu oluyorsunuz. Çünkü yaşamınızı sürdüreceksiniz ya. Ondan dolayı siz bu mutluluğun hazzını yaşıyorsunuz. Yani sizin verginizle yapılan yatırımı size bir lütuf gibi görüp bundan mutlu oluyorsunuz. Bunu söylüyorum bunu anladıysanız diğer konuşmama devam edeyim ben. Karabağlar halkı arkadaşlar bir kuruşu bile heba olmuyor. Yaptığımız bütçenin gerçekleşme oranları ortada. Bir bütçeyi zaten faaliyetleri ile zaten görürsünüz yapılan faaliyetler de gerçekleşme oranları %98'e gider de gelirde %100’ e yaklaşmış. Gider de % 100'ün üzerinde mecburen çünkü ekonomik şartlardan dolayı borçlanmadan dolayı kaynaklanıyor. Bunu halkımız önümüzde seçimler var iyi veya kötü bir Cumhuriyet Halk Partisi olarak bir tercih yaptık. Bu kentte bu bütçeyi yaptığımız faaliyetler de bu şekilde harcadık. Önceliklerimize göre işte sosyal yardımlara göre yaptığımız faaliyetler bizim tercihimiz inşallah bir dahaki dönemde seçim olacak Karabağlar halkı doğruyu yanlışı ayırt edebilecek düzeyde. Tercihlerini yapacaklar bize 8 yıldır bu kenti yönetme tevazusunda bulunmuşlar. Tercihlerini yaparlar bizi beğenirlerse yine bizi seçerler takdir kamuoyunundur. Ben tekrardan uzamasını istemiyorum faaliyetlerimizin, konuşmanın. Karabağlar'a yapılan hizmetlerin tekrardan hayırlı olmasını diliyorum herkese de teşekkür ediyorum.
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)-   Peki Teşekkürler. Son sözü Can Bey’e veriyorum sonra Başkanımıza. Buyurun.
Can ERSOY- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri tam ben söyleyecektim ki Alper Bey söyledi. Hakikaten yatırım bütçesi oldukça az Karabağlar’ın. Yani topladığımızda işte 180 milyon lira civarında bu kişiye böldüğümüzde aşağı yukarı yıllık kişi başı 400 lira demektir. Bu 400 lira ile ne yapabileceğinizi bir değerlendirmek lazım. İkinci bir nokta vardı Faysal Bey bahsetti. Sanırım eksik bir bilgi, Karabağlar'ın güzel bir asfalt tesisi var ve dönüşümü de yapıldı ve bu tesis oldukça iyi bir kapasiteyle de çalışıyor. Fırat Bey de söylediği keşke birkaç bin konutu kentsel dönüşümle yerine getirmiş olmayı bu raporlarda görseydik diye. Biz bekliyoruz 106 hektarın onaylanma sürecinin uzun sürdüğünü hepimiz biliyoruz. Bu süreçte bir an önce tamamlanırsa kentsel dönüşümde Karabağlar oldukça büyük bir alanda büyük bir dönüşüm başlatacak. Önümüzdeki yıllarda da bu dönüşümün yarattığı katma değer Karabağlar'a bir gelir olarak mutlaka dönecektir. Teşekkür ederim.
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)-  Ben teşekkür ederim Sayın ERSOY. Buyurun Sayın Başkan.
BAŞKAN- Teşekkür ederim Sayın Başkan, değerli meclis üyelerimiz öncelikle tüm bu değerlendirmeleri, biri hariç saygıyla karşıladığımı belirteyim. O hariç olanla ilgili de görüşlerimi konuşmam içeriğinde sizlere dile getireceğim. Tabii ki Karabağlar Belediyesi'nin sokaklardaki sorununu imar sorununu kentleşmedeki çarpıklığı pazarı, bunları en doğal olarak burada hep birlikte konuşacağız, hep birlikte değerlendireceğiz. Ancak asla gerçek olmayan şeyleri, bu kimseye yakışmaz, konuşmayacağız. Gerçekte bir şey varsa ortaya koymaktan çekinmeyeceğiz. Açık olacağız. Şimdi ben eleştirileri tek tek arkadaşlarımızın eleştirilerini tek tek sırayla cevaplandırmak istiyorum. Önce Adem Bey'in belirttiği işte çöp kamyonu sayısı 12. Bu yıl 12, geçen sene 13 müş. Ondan sonra daha fazlaydı. Araç sayısının fazla olması hizmet kalitesini göstermez. Neden? Çünkü o araçların çoğu modeli geçmiş, kullanılmıyor ama belediyenin demirbaşında görünüyor. Göreve geldiğimden bugüne Karabağlar'da araç parkımızda böyle birçok araç vardı. Peyderpey gün geçtikçe bunları hurdaya ayırarak araç filomuzu yenilemeye çalışıyoruz. Keşke temizlik işlerinde çalışan araçların modellerine baksaydınız. O modellerin yükseldiğini siz de görürdünüz. Çöp toplama ile ilgili bir sıkıntı yok. Bir de bu bazı arkadaşlar ortak bir şey söylediler. İşte büro personel sayısı artmış, temizlik sayısı çalışanlar azalmış, bir şeyi o listeyi ben sizlere de vermiştim görmediniz. 140 tane geçici personel aldık. Her 6 ayda yetmişer kişi çalışıyor. Bunlar nerede çalışıyor; parklarda, temizlik de, fen işlerinde çalışıyor. Şu anda da bu arkadaşlarımız sahada hizmet veriyorlar. Biz neyi nasıl yaptığımızı çok iyi biliyoruz. Her meclis toplantısında personel sayısını kamuoyuna açık bir şekilde duyuruyorum. Bunu Devletin bütün kurumlarından da bekliyoruz. Oralarda sayılar nedir, nasıl değişikler olmuştur keşke herkes açıklasa da bilsek. Karabağlar Belediyesi'nin 2014'ten bu yana personel sayısı azalmamış, artmamış tam tersine azalmıştır. Popülist politika izlemedik. İş vaadi ile insanların kanına girmedik ya da onları kandırmadık. Bu tür şeylerin içerisine girmedik gerçekçi bir şekilde hizmet etmeye çalıştık ve hizmet kalitemizi de her yıl artırarak sürdürdük. Karabağlar'da her yıl hizmet kalitesi arttı. Bu yıl da arttı. Şimdi arkadaşlarımız diyor ki, görsel de her şey güzel görünüyor o görsellerde gerçek dışı hiç bir şey yok. Biz Türkiye'de görsellerle ne tür algılar yapıldığını çok iyi biliyoruz. Belediye olarak hiçbir zaman algı yaratmaya uğraşmadık. Orada gördüğünüz her şey gerçektir. İsteyen arkadaşlara götürüp yerinde gösteririz. Gerçek dışı hiçbir şey yoktur. Bunların hepsi de Karabağlar’a kazandırılmıştır. Şimdi yatırımlardan bahsediliyor. Hodri meydan! Karabağlar'da tüm Devlet kurumları kim varsa ne kadar yatırımı var, Karabağlar Belediyesi’nin ne kadar yatırımı var ölçelim. O zaman ak’la kara ortaya çıkar. Bu yönüyle bakılması gerekir. Yani reklamla benim işim gücüm yok. Reklam yapmayı hiç sevmem, gerçekçi bir insanım doğruyu yapmaya çalışırım. Yaptığımız hizmetlerde de hiçbir zaman ne abartılı bir açıklamam olmuştur, ne abartılı bir değerlendirmem olmuştur. Hep gerçekçi bakmaya çalıştık. Çalışan kadrolarımız da birlikte olduğumuz bütün arkadaşlarımız da bu konuda yeterince hassaslar ve bunu yapmaya çalışıyorlar. Şimdi en geride kalan ilçe, Hüseyin Bey söylüyor. Şimdi bunun ölçüsünü ilçe ilçe karşılaştırıp kim nereden nereye gelmiş görmek lazım. Hep söylüyorum kentlerdeki gelişme yüksek binalar yapmakla olmaz. Türkiye'de birçok kentte yüksek binalar yapıldı. Ama sorunlar arttı. İstanbul'da sorun artmadı mı? İnsanların günlük yaşamlarında sonra çekmiyorlar mı? Diğer Türkiye'nin büyük kentlerinde bunlar yaşanmıyor mu? Sorunlar çözüldüyse şu andaki sıkıntılar nereden geldi, nereden çıktı bu sıkıntılar? Birçoğunu uzun süredir yönetiyorsunuz yani oradaki o sıkıntılar niye var o zaman? Onu da anlamakta zorlanıyoruz. Hizmet, yapılan hizmetlerde bellidir zaten o hizmetleri kimsenin inkar etme şansı da yoktur. Şimdi Hüseyin Beyin yine önemle söylediği bir iki konu var. Evet onlar bizim vaadimizde var halen de var. Eskiizmir Caddesi’nin açılmadığı yönüyle yüzde sekseni açıldı. Siz de biliyorsunuz ben de biliyorum. Geldik Zincirlikuyu kavşağının açılmasına, yani ana bağlantı olacak. Bugünde hatta Sayın Tunç SOYER’le randevum vardı gündemimizdeki konulardan birisi de bu. Orayı mutlaka açacağız ve Karabağlar'ın önemli bir ulaşım sorununu Büyükşehir Belediyemiz çözmüş olacak. Sırrı Atalay Caddesi'nde kamulaştırmalar yapılıyor, hepimiz biliyoruz. Sırrı Atalay caddesinde artık herhangi bir sorun yok. Tabii ki kamulaştırma bir süreçtir, hukuki sorunlar çıkabilir başka sorunlar vardır. Bunlar çözülerek Sırrı Atalay Caddesi de Karabağlar'ı Aktepe Emrez üzerinden Yeşillik caddesine bağlayacaktır. Çevre temizliği yapılıyor, yapılmıyor değil arkadaşlar. Özellikle geçici arkadaşlarımızın hepsi sahada ve sahada kentimizi temiz tutmaya çalışıyorlar. Pandemi süreci geçirdik, zorlu bir süreçti en fazla temizliğe dikkat ettik. Var olan imkanlarımızı geliştirmeye çalıştık, birçok toplama yöntemlerimizi araçlarımızı değiştirdik. Bunları mütevazi bütçemizle yaptık. Mütevazi diyorum evet 460 milyon gelir bütçeniz 500 milyon gider bütçemiz olacak. Karabağlar 500 milyon. Yani bu bütçe mi? bu yeter mi bu kentte? 3600 sokağımız var evet 350'ye yakın parkımız var. 2700 hektar yerleşim alanımız var. Bu yasaların değişmesi gerekir. Bizim bütçemiz neye göre yapılıyor? Yasalara göre yapılıyor, Belediye Kanununa göre yapılıyor işte 5018'e göre yapılıyor. Bütçeler arasında yerel yönetimlerde dengesizlik yok mu? var. Bu dengesizlik nereden kaynaklanıyor? Yasadan. İktidar partisi olarak bence bunu sizin değerlendirmeniz gerekir. En yakın komşu belediyeler var ismini söylemiyim. 330 bin nüfus var 600 milyon bütçe var, bizde 500 bin nüfus var 460 milyon bütçe var. Yapılış yöntemi aynı. Bu bizim belediyelerin kabahati değil. Yasalarda demek ki bir eksiklik var, bir yanlışlık var. Bu yanlışlıkların düzeltilmesi lazım. Bu yanlışlıklar düzeltilirse kentte yaşayanlar daha iyi hizmet alır, daha iyi olur. Şimdi bu pazar yerleri ile ilgili yenileme. Göreve geldiğimizde tek kapalı Pazar yeri vardı. Şu anda sayımız 4 oldu. Gittikçe daha artacak ve Karabağlar Belediyesi bu konuda çok da geride falan değil. Şimdi nüfusu 30 bin olan bir yerde bir tane Kapalı Pazar Yeri olur. E bizim bir mahallemizin nüfusu 30 bin. Şimdi bu karşılaştırmalar aynı nüfusa sahip, aynı işte konumda olan belediyelerle yapılabilir. Bunu yaparsanız Karabağlar Belediyesi'nin bu konuda farklılığını görürsünüz. Şimdi yol bakım onarım özellikle İZSU'ya atıfta bulunuyor. Evet bir geçtiğimiz bir süre içerisinde bu konuda özellikle asfalt konusunda sıkıntı olduğunu biliyoruz. Ancak şu anda Büyükşehir Belediyesi aldığı önlemler ile bunu aşacak. Belediye olarak da biz sahadayız. Her gün asfalt ekiplerimiz sahada çalışıyor takip ediyoruz. Sorumluluk alanlarımızda ne varsa hepsini yerine getiriyoruz. Bunları yaparken de yani kimse kusura bakmasın da muhtarlarımız bize farklı konuşmuyor. Biz sadece de bir şey daha söyleyeyim sadece muhtarlardan bilgi almıyoruz. O mahallede bildiğimiz, görüştüğümüz insanlardan da ya da vatandaşlardan da gelen bilgilere göre de hareket ediyoruz ama bugüne kadar 58 muhtarımız da bize doğru bilgiyi verdiler. Bir eksik bilgi biz görmedik. Yani ben olduğum için de bana öyle söylemediler. Hatta gittiğimde ben onlara şunu derim ben buraya sorun dinlemeye geldim. Övgü almaya gelmedim. Ve her gittiğimizde de genelde muhtarlarımızla sorunları paylaşıyoruz. Övgü almaya ben gitmiyorum oraya. O mahallede ne sorun var ne sıkıntı var onları çözmeye çalışıyoruz. Güvenlik görevlisi, yer yaptık bir sürü tesisler var. Yönetmelik var güvenlikle ilgili bir İçişleri Bakanlığı yönetmeliği var biz ona uymak zorundayız. Almak zorundayım. Bunu almayı sanki bir kabahat gibi söylemeyi ben de anlayamıyorum. Ama orada işte değerlendirme yapılırken 140 tane geçici işçiyi görmezseniz bu yanlışlara düşersiniz. Umarım ki onlara da yasal bir düzenleme olur. Daimi hak verilir o arkadaşlar da daha iyi bir noktaya gelirler. Kaldırımların düzenlenmesi, yaşlılara engellilere uygun hale getirilmesi gibi her yaptığımız yenilediğimiz sokakta zaten yaşlılar ve engellilere uygun hale getiriyoruz. Ondan hiçbir şekilde kaçmıyoruz. Yaptığımız tüm hizmet binalarımız da yaşlılara ve engellilere uygun binalardır. Onların da rahatlıkla oradaki etkinlikleri, faaliyetleri izleme olanağı veriliyor. Şimdi 150 lira artmadı arkadaşlarımız cevabını verdi ama ben de belirteyim. Tabi bütçe ölçeğinde biz bunları veriyoruz. Şu anda artırdık 200 TL yeterli mi? değil. Peki şu anda belediye bütçesi ne durumda? Bilemiyoruz. Yıl sonunu nasıl getireceğiz onun hesabını kitabını yapıyoruz. Çünkü biz bütçemizi Ekim ayında yaptık. Ama şu ayda şu ay itibariyle fiyatların nerelere geldiğini siz de biliyorsunuz biz de biliyoruz. Giderlerimizin ne kadar arttığını biliyoruz. Gelirlerde artış var mı evet %30 civarında artış var. Onu da belirteyim. Özellikle İller bankası payında. Bu yeterli mi? hep birlikte önümüzdeki aylarda bunu da gözleyeceğiz. Şimdi sosyal yardımlar konusunda Karabağlar Belediyesi birçok çalışmayı yapıyor. O destek kartları 3000 şu anda 3000 aileye veriliyor. 200 ile çarparsanız aylık 600 bin liradır. Yıllık hesap varsanız 7-8 milyon liraya geliyor. Bu Karabağlar için helal olsun. O yurttaşlara da helal olsun. Keşke bütçelerimiz daha fazla olsa daha fazla insana bunları verelim. İnsanlar buna bunu eğer buna ihtiyaç duyuyorsa önce ülkeyi yönetenler bundan sorumlu. Belediyeler sorumlu değil. İnsanlar muhtaç hale getirildi ise bunu sorgulamak lazım. Bu ülkenin bu kadar kaynakları varken, bu hallere düşmüşsek kendimizi sorgulamakta fayda var diye düşünüyorum. Eğitime her türlü desteği veriyoruz KARBEM, okullara tamir, bakım, onarım. Şimdi arkadaşlarımız bunları görmezden geliyor. Bir gidin okulların halini görün, gezin. İhtiyaç var. E bu görev Milli Eğitim Bakanlığı'nın diye kenardan mı duracağız. Durmuyoruz durmayacağız da çünkü orada Karabağlar'da oturan ailelerin çocukları okuyor. Onlar bizim için çok önemli onlar bizim geleceğimiz. Onların eğitimine ne ölçüde katkı sağlayabilirsek bizim için onurdur. O konuda da elimizden gelen çabayı sarf edeceğiz. Yurt yaptık, yurtta şu anda 274 öğrencimiz kalıyor ve onları orada ağırlıyoruz. Onları orada ağırlamaktan da ayrı bir onur duyuyoruz. İmkanımız olursa daha da fazla yapmak istiyoruz. Demin söyledim yaşlılara, engellilere göre düzenlemeler zaten yapılıyor. Şimdi Bilen Bey koordinasyonsuzluk var diyor. Karabağlar Belediyesi'nde bundan bahsetmek Karabağlar Belediyesini bilmemektir. Tabii ki her müdürlüğün kendine göre faaliyetleri vardır. Sayılar oradaki yenileme dediğim kimisi inşaat onarımdır bir kısmı bitkisel yenilemedir. Arada belli farklılıklar olabilir ama bunların hepsi bir çalışmadır. Belediyemiz çalışanları tarafından yapılan işlerdir. Yeri gelmişken Karabağlar'a emek veren, Karabağlar için gece gündüz çalışan tüm arkadaşlarımıza buradan teşekkür ediyorum. Özellikle sahada temizlikte, parklarda, fen işlerinde çalışan arkadaşlara ayriyeten bir teşekkürü buradan iletmek istiyorum. Temizlikte sınıfta kalmadık. Daha iyisini ister miyiz? tabii ki isteriz. Nasıl yaparsınız biz temizlik araç gerecimizi teknolojiye uygun hale getiriyoruz. Sadece eleman artırmakla bu işi doğru yapamazsınız. Teknolojiye ayak uydurmak zorundasınız. Biz de belediye olarak onu ihmal etmemeye çalışıyoruz. Zaten o rakamlar da biraz buna dikkat ettiğimizi gösteriyor. Cadde meselesi düzeltildi sanırım Bilen Bey’ de yanlış görmüş. Sonra o kendisi de söyledi. Şimdi asfalt şantiyesi Buca'da yani bu Buca'da var olan bir tesis, vaz mı geçeceğiz. Orada bizim mülkiyet hakkımız var. Kullanma hakkımız var biz de kullanıyoruz. Ama mesafe öyle çok uzak değil onu da biliyorum. Yani Karabağlar’a çok uzak bir mesafede değil. Tabii ki kendi ilçemizde olmasını isterdik. Ama bizim Karabağlar ilçesindeki kamu arazileri hiç belediyeye sorulmadan bir yerlere devredildi. Belediyeye denmedi ihtiyaç var mı, kullanma şeyiniz var mı? Yasalara göre sorulması gerekir, sorulmadı. Konu başka noktalara kaydırıldı. Şimdi bu gerçekleri görmemiz lazım. Yani bir yer kamuya ait yerler kolay elde edilmiyor. O arazilerin o 80 hektarlık arazinin ben Devletin adına nasıl tescil edildiğini biliyorum. Bizlerin çok büyük çabası var. Tescilsiz arazilerdi. Oradaki toplu konut olduğu Yaşar Kemal Mahallesi'nin ve bu alanın tescillerinin yapılmasında ben bir belediye çalışanı olarak çok çaba sarf ettim. Ama nereye gidiyor bu kente hizmet etmesi gereken yerler nereye gideceğini bilmiyoruz. Bazen bunları daha doğru değerlendirmek gerekir. Kentte bir yerel yönetim varsa Büyükşehir Belediyesi varsa İlçe Belediyesi varsa bu kamu arazileri devredilirken niye sorulmaz? Anlamakta zorluk çekiyoruz. Bu nedenle asfalt şantiyemiz orada tabi Karabağlar Belediyesi yeni bir belediye. 2009 yılında kurulan bir belediye. Yani kaç yıllık belediyeyiz? 12 yıllık belediyeyiz. Her şeye ihtiyacı var. Birçok hizmet alanına, binasına her şeye ihtiyacı var ve tek tek belediye olarak bunları yapıyoruz. Onların da listesi elimde. Şimdi burada tek tek okuduğum zaman çok zaman alır. Maliyetleri de elimizde. Şu bina dahil bir çok tesisi Karabağlara kazandırdık. Bizden önce alınmış bir binaydı. Biz kullanılır hale getirdik yıllardır da bu bina Karabağlar'a hizmet veriyor. Bunun gibi yaptığımız yerlerin hepsi Karabağlara hizmet edecek. Biz yatayla dikey arasında hizmeti dengelemeye çalışıyoruz. Yataydaki talepler farklı, dikeydeki talepler farklı. Hepsini de çok iyi biliyoruz. Ver her yerde de üzerimize düşen çalışmayı yapıyoruz. Özellikle dikkat ederseniz büyük park yenilemeleri dikeylerde. Çünkü yıllardır el atılmamış, belki 20 yıldır 30 yıldır. Bunlar tek tek elden geçirilerek günün koşullarına uygun gereksinmelerine ihtiyaçlarına uygun hale tek tek getiriliyor. Yani mütevazi bütçe demin de söyledim. Ya mütevazi bütçe de nedir? Yani 460 milyon. 10 bin hektar sınırlı alanı olan bir yerel yönetim için 2700 hektar yerleşim alanı olan, 54 bin yapısı olan, 3600 sokağı olan bir ilçe için herhalde çok büyük bir bütçe değil. Bu bütçe konusunu demin söylemiştim. Tabi bunlar yasalarla ilgili bir konu. Yasaların ona göre düzenlenmesi lazım. İmar plan çalışmaları devam ediyor. İmar planları çalışmasında bir devamlılık vardır. Mahkeme kararı oluyor. Bir takım sorunlar oldukça düzeltiliyor. Özellikle son 3.Etap meclisimizin gündemine taşıdık. Abdi İpekçi, Peker mahallelerini ilgilendiren daha önce plan yapılmıştı. Yargı iptal kararı verdi. Biz yargı kararına da saygı göstererek o iptal kararını dikkate alarak planımızı yeniden düzenledik. Meclisimize getirdik ama Karabağlar'da yargı kararları olmasına rağmen sürekli aynı planların ufak tefek değişikliklerle onanarak önümüze geldiğini biliyoruz. Bunlarında doğru olmadığını buradan bir kez daha belirtmek istiyorum. Şimdi geçen günkü faaliyet raporu ile aynı yönde ifadeler var. Hiç öyle değil. Bunları başlamış tabii ki işler vardır. Sonuçta bu faaliyet raporları da İçişleri Bakanlığınca çıkarılan yönetmeliklere uygun şekilde hazırlanıyor. Yani biz kendi kafamızdan orasını burasını değiştiremeyiz. O yönetmeliğe de uygun şekilde bu raporlar hazırlanarak Meclisimizin önüne getirildi. Şimdi Faysal Bey asfalt eğitim tesisi var. Hatta biz ne yaptık bu tesisle ilgili? Daha ucuza mal etmek adına da bu tesisimizi akaryakıt olarak mazottan doğalgaza çevirdik. Şu anda ürettiğimiz asfaltın maliyetini bir hayli düşürdük ve geçtiğimiz yılda Karabağlar Belediyesi yoğun olarak asfaltlama çalışmaları yaptı. Onun da listesi elimizde var. Birçok sokakta yeni asfaltlama gerçekleştirdik. Pazar yerleri ile ilgili düşüncemi söyledim. Biz Günaltay’ı taşıyalım diye yapmadık Kibar pazar yerine. Planlarda olduğu için yaptık. Kibar’daki pazar yerinden de vazgeçmiş değiliz. Oradada planlarda bir pazar yeri var. Ancak orada da bir plan iptali hukuken gündeme geldi. O plan da şimdi kesinleşti. Orada da ayrı bir pazar projesi gerçekleşecek. Karabağlar'da hizmet edilen ne var demek çok akılcı bir yaklaşım değil. Yani bunların listesini arkadaşlarımıza her zaman sunarız. Açılış, temel atma yılı oldu. Yani bu yıl Karabağlar Belediyesi 88 milyon liralık bir gençlik merkezinin temelini attı. Bütçemiz ne kadar? 460 milyon. Bu fiyat farklarından sonra fiyat artışlarından sonra neye mal olacak? Kim karşılayacak bunu? Bizler bunu, bu sorunu çözeceğiz. Yani bu işleri siz koskoca Spor Bakanlığı var niye yapmadı bir tane tesis? Bir tarihlerde açın medya basın geçmiş basını orada işte spor tesisi yapılacak şu yapılacak projeler gösterildi. Nerede? Ortada yok. Ama biz yapıyoruz. İki yıl gecikti. Şimdi bana bunları anlattırıyorsun. Kim geciktirdi biliyor musunuz? Bakanlık geciktirdi. 2 yıl hazine arazilerinin Büyükşehir Belediyesi'ne devredilmesi gerekirken devredilmedi. Yargı kararı çıktı yine bekletildi. Bu İzmir’liye ne demek bu? İzmirliye yapılan bir yanlıştır. Yoksa o tesis şu anda işler hale gelecekti. Bunu geçmişte kentsel dönüşümde de yaşadık. Şu anda da yaşıyoruz. Aşık Veysel niye bekliyor Osman Aksüner. Kaç aydır 18’den şeyi söylemiyorum niye bekliyor? Planda her şey çözüldü. Çözülmeyen hiçbir şey yok. Niye bekletiliyor? Orada yaşayan insanlara niye bu haksızlık yapılıyor? Daha önce meclisimizde de konuştuk. Bunların bir an önce bir yanlış varsa iade edilir. Yani bazı konuları değerlendirirken gerçekçi yaklaşmakta fayda var. Şimdi bazı ihaleler işte müteahhit bırakmış gitmiş, e oluyor. Yani bütün devletin işlerinde bu vardır. Adam yapmadıysa işte silah dayayıp yaptıracak halimiz yok. Yasalara göre hareket ettik. Kibar da en son fes ettik. Belediye olarak. Ve orayı tamamladık. Yıldız Kenter’de de aynı olay oldu. Bu yasaları da hükümet çıkardı. Özellikle Yıldız Kenter ile ilgili söylüyorum. Tasfiye konuları ile ilgili bir yasa çıkarıldı. Şu anda da var. Şu anda da dövizdeki ve fiyatlardaki hareketlilikten dolayı sürekli bir kararnameler çıkıyor. Orada da yine başımıza ne gelecek bilmiyoruz. Şimdi onları bu yasalardan bağımsız olarak değerlendirmek haksızlık. İdareden kaynaklanan bir kusur olup da gecikirse onun da hesabını biz vermemiz gerekir. O konuda da hiçbir sıkıntı yok. Atatürk Gençlik Merkezi ne zaman başladığı belli. 24 Ekimde temeli atıldı. Şuanda %30’lar seviyesinde. Hedefimiz de 2023'te bu tesisi bitirmek. Ama işte fiyatlarda ne olacak, maliyetler nasıl değişecek bunları biz bilmiyoruz bilemiyoruz. Onları bizi yönetenler biliyor inşallah bu konular çözülür bizde orayı bir an önce bitiririz. Evet kentsel dönüşümle ilgili kısa olarak söyledim. Kentsel dönüşümü biz şöyle algılayamıyoruz, boş alanlara bina yapmak kentsel dönüşüm değildir. Kentsel dönüşüm, çarpık dokunun bulunduğu alanlarda yapıları ortadan kaldırarak düzenli bir dokuya kavuşturmaktır. Bunu yaparken de oradaki sosyal yaşamı göz önüne alarak sosyal dönüşümü de sağlamaktır. Şimdi kentsel dönüşümü sadece bina yapmak olarak algılarsanız yanlış yaparsınız. Şu anda Büyükşehir Belediyemiz de zaten bu bakışla kentsel dönüşüm projelerini gerçekleştirmektedir. İzmir'de, Kadifekale’nin biraz Karabağlar dışına çıkmış oluyorum. 500.000 metrekare etrafı çarpık yapılaşmadan arındırılmıştır ve oradaki vatandaşların da hiçbirinin burnu kanamadan konutlara taşınmıştır. Böyle bir proje Türkiye'de var mıdır? merak ediyorum. Varsa söyleyin. Bu çapta bir proje varsa hangi kentte yapıldıysa bilelim. Yoktur. Yerinde dönüşüm temel kavramdır. Karabağlar'da da bizim ısrarımız yerinde dönüşüm kavramına harfiyen uyulmasıdır. Bunun da temel bakışı orada oturan vatandaşların, şu anda yaşamlarını sürdüren vatandaşların proje sonrası da yaşamlarını orada sürdürebilmeleridir. Bu da işin sosyal dönüşüm tarafıdır. Bu şekilde bakıyoruz. Şimdi Fikret Bey ironi mi yaptı yanlışlıkla mı söyledi bilmiyorum. Yolsuzluk, rüşvet kem sözler sahibine aittir. Karabağlar Belediye Başkanına ve Karabağlar çalışanlarına asla bulaşmaz. Elinde bilgi, belge olan da eğer savcılıklara suç duyurmuyorsa bu da onların kendi sorunudur. O dediğiniz konularla ilgili de yapı kayıt belgelerini Karabağlar Belediyesi vermedi. Bir şeyi söylerken konuyu derinlemesine bilmeniz gerekir. Biz belediye olarak işlerimizi yasalara, yönetmeliklere uygun şekilde yapmaya gayret ediyoruz. Bu konularla ilgili elinde bilgisi belgesi varsa hiç durmasın. Bakanlıkta orada şikayet edebilirler savcılıklarda orada. Kişi olarak bende tabii ki kendi kişisel haklarımla ilgili hukuki yollar bize de tabii bizde ona göre hareket edeceğiz. Ben bu sözü Fikret Bey’den geriye almasını istiyorum. Bu belediyeye birisi bir şey söyledi diye yakışmayan, ispat edilmeyen, dedikodu olan bir konu hakkında bu kurumu zan altında bırakmaya hiç kimsenin hakkı yoktur. Sizin de hakkınız yoktur. Giremezsiniz şu anda ben konuşuyorum. Söylediğinizi söyledim ben. Bunlar böyle konularla kurum hakkında şaibe yaratmak, şunu bunu yaratmak kimsenin haddi değildir. Tabii ki bu konuda Karabağlar Belediyesi her zaman her yerde hesap verecek güçtedir, bilinçtedir ve kararlılıktadır. Hiçbir bu konularda çekincemiz de yoktur. Elinizde eğer dedikodu şeklinde değil bilginiz belgeniz varsa lütfen gereğini yapın. Hiç durmayın. Değerli Meclis üyelerimiz, tüm eleştirileri saygıyla karşıladığımı daha önce konuşmamın başında söylemiştim. Bu dönem 2 yılımız daha var. 2 yıl daha meclisimizle birlikte Karabağlar'a hizmet etmeye, burada yaşayan insanlarımızın günlük yaşamını rahatlatmaya devam edeceğiz ve bu kararlılığımız bu çalışmalarımız aynı kararlılıkla devam edecektir. Vaatlerimizin de demin yüzde verildi. Ben söyleyeyim. Biz kendimizi de kontrol ediyoruz. % 80’nini yerine getirdik. Evet eksikliklerimiz var. O kalanı da yapabildiğimiz ölçüde yerine getireceğiz ve Karabağlar'da yaşayan tüm insanlarımızı saygıyla sevgiyle kucaklayacağız. Hiç kimseyi ötekileştirmeden herkese aynı gözle bakarak hizmet etmeye devam edeceğiz. Ben tüm eleştirilere değerlendirmelere teşekkür ediyorum. Hepinize saygılar sunuyorum.
Mehmet AYDOĞAN (1. Başkan Vekili)-  Teşekkür ediyoruz Değerli Başkan. Değerli meclis üyesi arkadaşlarım Karabağlar Belediyemizin 2021 faaliyet raporu, yok sonra 2021 yılı faaliyet raporu yeteri kadar tartışıldı. Hiç kimsenin sözünü kesmeden her söz isteyene de söz verdik. Yeteri kadar da tartıştık bir olgunluk içerisinde. Ben hepinize ayrı ayrı teşekkür ediyorum bu olgunluk için. Emeği geçen bütün arkadaşlarımıza başta Başkan olmak üzere bütün bürokratlarımıza geçici işçilere varıncaya kadar emeği geçen herkese teşekkür ediyorum ve oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar) Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Hayırlı uğurlu olsun. Başkan devam edelim mi? Tamam oturuma ara veriyoruz.  
3. OTURUM

BAŞKAN-Bu şekilde faaliyet raporu ile ilgili gündemimizi tamamlamış olduk. Karabağlar'a hayırlı olsun diyorum. Şimdi gündemimizin 3. maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen buyurun Faysal Bey. Yalnız tekrar eski konulara dönmeyelim.					Faysal ACAR- Sayın Başkan, Değerli meclis üyeleri şimdi Karabağlar ilçemizde 1-2 vatandaşımızın bir iletisi oldu bize. Bu Büyükşehir Belediye Meclis üyelerimizden Çevre komisyonun da olan var mı tam olarak bilmiyorum ama İzmir'e ve özellikle de Karabağlar'a yüzlerce devasa tabela dikildi. Görülebilen ana arterler, yeşil alanlar, ışıklı panolar ve yüzlerce hatta ben araçla İzmir'de zaman zamanda gördüm tespit edilmiş. Bununla ilgili yani neredeyse ağaç dikmek yerine tabela dikmişiz bulduğumuz her yere. Hakikaten de Hilton civarı, Konak Ana merkez, Valilik ve emniyet bölgelerinde de bu tabelalar ve sahillerde de görülüyor. Bununla ilgili vatandaşımızın çevre ile ilgili hem görüntü kirliliği yaratıldığına dair hem Karabağlarla ilgili de öyle bir konu var. Şimdi Sayın Başkanım cevap anlamında değil de kentsel dönüşümle ilgili yapıldı deyince bizim aklımıza bir Van/Erciş geldi. Elazığ geldi hatta ve hatta en son bir İzmir geldi. Erzincan da çok büyük kentsel dönüşümler yapıldı. Bu iddialarla ilgili tam içeriğini bilmiyorum net olmamakla beraber ama bu iddialarla ilgili çok böyle meclis üyelerimiz gerek Sayın Başkanımız ciddi bir tepki gösteriyor. Doğal olarak biz de bu meclisin üyeleriyiz. Belediyemizle ilgili yöneticilerimizle ilgili müdürlüklerimiz ile ilgili ve şahıslarımızla da ilgili iddialar varsa yanılmıyorsam bir gazetecilik, gazetecilerin veya gazeteler aracılığıyla radyolar aracılığıyla bir iddialar var. Biz bununla ilgili dava açtık mı Sayın Başkan?											BAŞKAN- Evet lütfen dilek ve temenninizi söyleyin. 					Faysal ACAR- Benim temennim evet benim temennim bu anlamda Sayın Başkan biz dava açtık mı bu şahıslara? Temennimiz bu iddiaların doğru olmaması tabi ki. Tabii ki temennimiz doğru olmaması çünkü bu meclisin birer üyesiyiz. Biz şahsi fikrim dava açalım ve bu iftiraysa suçlular cezalandırılsın. Çünkü siz yargıya değindiniz. Yargı hiç kimsenin tekelinde değil yargı herkese eşit mesafede yaklaşan, kararlar veren tartışmasız bir kurumumuz, organımız. Bununla ilgili teşekkür ediyorum.											BAŞKAN-Evet Fikret Bey buyurun. Tekrar yok yalnız. 					Fikret MISIRLI- Tekrar etmek için değil Başkanım yanlış anlaşılmayı ortadan kaldırmak için tekrar söz aldım. Şimdi ben tabii ki bizim meclisimizle olan konu ile ilgili bir rahatsızlık duyduğum için size dile getirdim. Dışarıda böyle konuşuluyor ama burada asıl muhatabı bu şeyin muhatabı siz olduğunuz için dava açarsınız.  Biz bütün meclis üyeleri olarak sizin arkanızda dururuz. O davaya müdahil oluruz. Bununla ilgili benim temennim sizin bu davaları açıp bu dışarıda olan dedikoduları yalansa üzerine gidip cezalandırılması. Yoksa bizim burada suçlu ilan edilmemiz sanki burada bizim fikrimiz gibi olması çok doğru bir yaklaşım değil. Bunu ifade etmek için söz aldım. Teşekkür ediyorum.											BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Birçok kişi hakkında bir şeyler söylenir. Burası resmi bir kurumsal yapıdır. Burada bir şey söylediğiniz zaman çok dikkatli olacaksınız. Çünkü sizleri bağlar. Burada böyle söyleniyor diye Karabağlar'da çalışan 1500 insanımız var. Kimse bu çalışanlarımızı zan altında bırakamaz. Bakın Belediye başkanı, belediye başkanına verilen görevleri yapar. Her görevi Belediye Başkanı yapmaz. Görevli sorumlu arkadaşlarımız vardır. Hiç kimsenin de onları zan altında bırakacak bir sözde, davranışta bulunma hakkı yoktur. Belediye Meclis üyelerimizin de bu konularda dikkatli olmasını öneririm. Tabii ki hukuksal olarak gerekli olan şey yapılacaktır. Başka söz isteyen var mı? Olmadığına göre toplantıya katılamayan İbrahim ULUBAŞ ve Servinaz ÖMÜR'ün mazeretini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu arada Servinaz Hanım ablasını kaybetti. Ona da buradan başsağlığı diliyoruz. Bir sonraki meclis toplantımız Değerli Meclis Üyelerimiz, 2-3-4 Pazartesi, Salı, Çarşamba Ramazan Bayramı tatili, 6 Mayıs Cuma Saat 18:00’de bu salonda yapılacaktır. Meclis üyelerimize duyurulur. Ramazan Bayramı 2’sine geliyor. Birisi 1 Mayıs bayramı. Değerli Meclis üyelerimiz şimdiden 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk bayramımızı kutluyorum. Yine arkasından 1 Mayıs Emek ve Dayanışma gününü de tüm çalışanlarımızın işçilerimizin gününü kutluyoruz. Ayrıca Ramazan Bayramı öncesi bir araya gelemeyeceğiz. Şimdiden hem Ramazan'ın mutluluk barış ve hoşgörü getirmesini diliyorum, şimdiden de herkesin ramazan bayramını kutluyorum. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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